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Modelos - Models - Modéle

MovTtéAa - Modelos

GBC 32000 KBN
GBC 63010 KBN
GBC 63010 KBB
GBC 63010 KBA BK
GBC 64000 KBN
GBC 64000 XBN
GBC 64000 KBA BK
GBC 64000 KBB
GBC 64000 KIB
GBC 64001 KBN - WHITE
GBC 64002 KBN
GBC 64003 KBN
GBC 64003 KBB
GBC 64003 KBA BK
GBC 75030 KBN
GBC 95030 KBN
GBE 64000 KBA BK
GBC 63110 KBB BK
GBC 63110 KBN BK
(Type: PCZE)

GBC 64002 KLN BK
GBC 64002 KLB BK
GBE 64002 KLN BK
GBE 64002 KLB BK
GBE 64002 KBA BK
(Type: SQ6TG)

GBE 63012 KLN BK
GBE 63012 KLB BK
(Type: SQ6TW)

GBC 32000 KLN BK
GBC 32000 KLB BK
(Type: FQ3TG)

GBE 64000 KBA BK
(Type: FQ6TG)
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Instalacion, montaje, limpieza, mantenimiento y las diversas
fases de montaje. Datos técnicos.

Descripcion, instrucciones para el montaje y recomendaciones
para el mantenimiento. Manual de Instrucciones.

Installation, assembly, cleaning, maintenance and the
various assembly phases. Technical data.

Description, instructions for the installation and advice for the
maintenance. Instructions Manual.

Installation, montage, nettoyage, maintenance et les
différentes phases de montage. Données techniques.

Description, instructions pour l'installation et le conseil pour la
maintenance. Manuel d'instructions.

EykatdoTtaon, ouvapuoAdynaon, kaBapiopog, cuvtipnon Kai
B1G¢popEG PATEIG TUVOPHOAOYNONG. TEXVIKA dEdOEVA.

Meprypar, odnyieg yia Tn guvappoAdynon Kai
TTPOEISOTIOINCEIG YIa TN GUVTAPNON. Eyxeipidio odnyiwv.

Instalacdo, montagem, limpeza, manutengéo e as varias
fases de montagem. Dados técnicos.

Descricao, instrugdes para a instalagao e conselhos para a
manutencao. Manual de Instrucoes.



DESCRIPCION PLACAS DE COCCION - DESCRIPTION OF HOBS
DESCRIPTION DES TABLES DE CUISSON - NEPIFPA®H EZTIQN MATEIPEMATOZX
DESCRIGAO DO APARELHO

600mm x 510mm 600mm x 510mm 600mm x 510mm
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USO - USE - UTILISATION
XPHZH - UTILIZACAO
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(*) entrada de aire: ver el capitulo de instalacién (apartados 5 y 6)

(*) air inlet: see installation chapter (paragraphs 5 and 6)

(*) entree d’air: voir chapitre installation (paragraphes 5 et 6)

(*) 100806 aspa: BAste kepaAaio TorobsTnong (rapaypagoi 5 kai 6)
(*) entrada de ar de 100 cm2 de sec¢ao minima (pardgrafos 5 e 6)

LIMPIEZA - CLEANING - NETTOYAGE
KAGAPIZMA - LIMPEZA
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INSTALACION - INSTALLATION - INSTALLATION
ErFKATAZTAZH - INSTALAGAO

Min. 650 mm

EIK. -FIG. 7 m EIK. - FIG. 8/A



INSTALACION - INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

GBC 63010 GBC 95030 GBC 64002 GBC 64003 GBC 32000

Modelos: GBG 64000 R
MOd?|S: GBC 64001 GBE 63012
Modéles:
o GBC 75030 Gl
MovTéAa:
Modelos: GBE 64000
: GBC 63110
Referencia pagina 6-8 7-8 10-1 12-13 14
Reference page 6-8 7-8 10-1 12-13 14
Reference page 6-8 7-8 10-1 12-13 14
Avagopd oehida 6-8 7-8 10 -1 12-13 14
Referéncia pagina 6-8 7-8 10 - 11 12-13 14

GBC 63010 - GBC 64000 - GBC 64001 - GBC 75030 | [N
GBE 64000 - GBC 63110 Phase 1

</

EIK. - FIG. 9

Ganchos Laterales cromada
Hooks Lateral chrome
Crochets Cote chrome
yaviiouo MAgupIkOG XpWHIO
Ganchos Lateral cromados




INSTALACION - INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

GBC 95030

Ganchos
Hooks

Crochets
yavt{ouo
Ganchos

Laterales cromada
Lateral chrome
Cote chrome
MAgupIkOG XpWHIO
Lateral cromados

EIK. - FIG. 10/C




MONTAJ - INSTALLATION - INSTALARE
INSTALACE - INSTALACIA

Fase 2 Ganchos Trasero negros
Phase 2 Hooks Rear black
®don 2 Crochets Arriére noirs

yaviiouo ‘Omiobev paupol
Ganchos Traseiro pretos

GBC 63010 - GBC 63110- GBC 64000 - GBC 64001 - GBC 75030 -
GBE 64000

GBC 95030

EIK. - FIG. 10/D
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INSTALACION - INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

EIK. - FIG. 10/A

La instalacion correcta de la placa de coccion
Correct installation of the hob

Installation correcte de la table de cuisson
ZwOoTH EyKardoTaaon 1ng eoriag

Instalagao correta da placa




INSTALACION -INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

GBE 64002 GBC 64002 Fase 1
Phase 1
GBE 63012 GBC 63012 DL
Ganchos Laterales cromada
Hooks Lateral chrome
Crochets Cote chrome
yavt{ouo MAgupIkOG XpWHIO
Ganchos Lateral cromados




INSTALACION -INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

Fase 2 Ganchos Trasero negros
Phase 2 Hooks Rea_!' black_
Dé 2 Crochets Arriére noirs
aon yavt{ouo O1miobev pavpol
Ganchos Traseiro pretos

EIK. - FIG. 12

La instalacién correcta de la placa de coccién Fase 3
Correct installation of the hob

Installation correcte de la table de cuisson Phase 3
SwoTh gykaraoraon tng £oTiag (Ddo'rl 3
Instalagdo correta da placa




INSTALACION -INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

GBC 64003
Ganchos Laterales cromada
Hooks Lateral chrome
Crochets Cote chrome
yavt{ouo MAgupIkK6G XpWHIO

Ganchos

Lateral cromados

Fase 1
Phase 1

®don 1




INSTALACION -INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

Fase 2 Ganchos Trasero negros
Phase 2 Hooks Rea_lr black_
Dé 2 Crochets Arriére noirs
aon yavrt{ouo ‘OmicBev paupol
Ganchos Traseiro pretos

EIK. - FIG. 14

F
La instalacién correcta de la placa de coccién Fase 3
Correct installation of the hob
Installation correcte de la table de cuisson Phase 3
SwoTh gykaraoraon tng £oTiag (Ddo'rl 3

Instalagdo correta da placa
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INSTALACION -INSTALLATION - INSTALLATION
EFKATAZTAZH - INSTALAGAO

GBC 32000

TIPO DE INSTALACION
INSTALLATION TYPE:
TYPE D'INSTALLATION:
TYNOZX EFKATAZTAZHE
TIPO DE INSTALAGAO

oWl w

EIK. - FIG. 15/A

MEDIDAS QUE ES PRECISO RESPETAR (en mm)
COMPLY WITH THE DIMENSIONS (in mm)
DIMENSIONS A RESPECTER (en mm)

MEFEOH MOY MPEMNEI NA THPHOOYN (o€ mm)
MEDIDAS A RESPEITAR (en mm)

Mod:

TIPO/TYPE
TYNOZ

A B Cc D E F

GBE 64002
GBC 63010
GBC 64002
GBC 64000
GBC 64001
GBC 75030
GBE 64000
GBE 63012
GBC 63012
GBC 63110

570 480 60 60 165 70 min.

GBC 64003

575 405 97,5 97,5 162,5 70 min.

GBC 32000

280 490 55 55 160 70 min.

GBC 95030

850 490 55 55 73.5 70 min.




REGULACIONES - INSTALLATION - REGLAGES
KANONIZMOZ - REGULAGOES

c \ -

EIK. - FIG. 16 EIK. - FIG. 16/A

\

TRANSFORMACIONES - CONVERSIONS - TRANSFORMATIONS
METATPOIEZ - TRANSFORMAGOES
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EIK. - FIG. 17/A
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DADOS TECNICOS RELATIVOS A
REGULAGAO DE GAS DO APARELHO

TECHNICAL DATA FOR THE
APPLIANCE GAS REGULATION

DONNEES TECHNIQUES DE LA
REGULATION GAZ DE L’APPAREIL

TEXNIKA ZTOIXEIA THZ PYOMIZHZ
AEPIOY THZ ZYZKEYHZ

DATOS TECNICOS DE LA REGULACION
GAS DEL APARATOHIO

A

En caso de adaptacion de la cocina a otro tipo de gas,
operar como se describe en las instrucciones para la
instalacion y el uso y sustituir la etiqueta del fondo con la
suministrada en la bolsa de repuestos.

In case of adaptation of the hob to another type of gas,
operate as described in the directions for the and
installation use and replace the label on the bottom with
the one provided in the spare bag.

En cas d’adaptation de la plaque de cuisson a un autre
type de gaz, procédez comme décrit dans les instructions
concernant l’installation et I'utilisation et remplacer
I’'étiquette sur le fond par celle fournie dans le sac des
piéces de rechange.

2& MEPITTTWON TTPOCAPUOYNGS TNG EMPAVEIAS UAYEIPEUATOS
og dAAo TUTTO agpiou, EPyaoTEITE OTWS TTEPIYPAPOUV O
odnyieg yia TNV &gyKaraoraon Kal Tn xpnon Kai
AVTIKATAOTHOTE TNV ETIKETA OTOV TMATO ME EKEIVI TOU
TAPEXETAI HECA OTO PAKEAO TWV AVTAAAQKTIKWV.

No caso de adaptagao da placa do fogdo a outro tipo de
gds, proceda tal como descrito nas instrugées de
instalagdao e utilizacdao e substitua a etiqueta que se
encontra na parte inferior pela fornecida no saco de pecas
sobresselentes. J

13




DATOS TECNICOS REPORTADOS EN LA ETIQUETA
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES REPORTEES
SUR L’ETIQUETTE SEGNALETIQUE

TECHNICAL DATA ON THE DATA LABEL

TEXNIKA ZTOIXEIA ETll THZ ETIKETAZ ZHMANZEQN

DADOS TECNICOS INDICADOS NA ETIQUETA DE CARACTERISTICAS

ZQn ZQn 2l TENSION
GAS-GAZ GAS-GAZ GAS TENSION EEplaca
NATURAL BUTANO PROPANO TAZH de gas
NATUREL BUTANE PROPANE | | '/ +\op | EEgashob
PYIIKO BOYTANIO MPOIMTANIO TENSAO EEoTiagae
G20 G30 31 v~ piou
20 mbar 28-30 mbar 37 mbar
AT./ KAT. = lI2H3+ / lI2E+3+ FREQUENCIA / FREQUENCE / Zuxvétnta  50/60 Hz
‘ GBC 64000 - GBC 64001 - GBE 64000
8 @2
, s 505 gr/h 496 gr/h 220-240 62,70 %
[ 0
GBC 63010 - GBE 63012 - GBC 63012 - GBC 63110
654 gr/h 446 gr/h 220-240 60,25 %
64002
531 gr/h 521 gr/h 220-240 61,56 %
531 gr/h 521 gr/h 220-240 61,56 %
654 gr/h 643 gr/h 220-240 60,55 %
276 gr/h 271 gr/h 220-240 62,50 %
9.0 kW 654 gr/h 643 gr/h 220-240 60,55 %

14
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Pag. 19 DESCRIPCION PLACAS DE COCCION

Pag. 20 ADVERTENCIAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD
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Pag. 27 TRANSFORMACIONES - MANTENIMIENTO

Pag. 28 ASISTENCIA TECNICA

Esta encimera se ha proyectado para ser utilizada sé6lo como aparato de
coccion: cualquier otro uso (como calentar ambientes) tiene que
considerarse impropio y peligroso.

Los nifos de edad inferior a 8 afios deberan
estar lejos cuando no estén bajo supervision
continua.

Este aparato puede ser utilizado por ninhos de
por lo menos 8 anos de edad y personas con
capacidades fisicas,sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y
conocimientos, a condicion de que estén bajo
supervision o hayan recibido instrucciones sobre
el uso seguro del aparato y estén enterados de
los riesgos existentes.

Los ninos no deben jugar con el aparato.

Los nifnos no deben realizar la limpieza y el
mantenimiento de usuario sin supervision.

15



DESCRIPCION PLACAS DE COCCION

1 Quemador ultrarrapido
2 Quemador rapido

3 Quemador semirrapido reducido

4 Quemador semirrapido
5 Quemador auxiliar

6 Boton giratorio mando quemador n.° 1
7 Botén giratorio mando quemador n.° 2

8 Botdn giratorio mando quemador n.® 3
9 Botdn giratorio mando quemador n.° 4
10 Boton giratorio mando quemador n.° 5

Atencion: este aparato ha sido concebido para el uso doméstico, en ambientes domésticos y por

parte de sujetos privados.

de 3500 W
de 2800 W
de 1400 W
de 1750 W
de 1000 W
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ADVERTENCIAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS IMPORTANTES
PARA EL USUARIO

A TE N C I ON I durante el funcionamiento

la zona de trabajo se calienta mucho en las

zonas de coccién: jmantenga alejados a los

nifios! L,

eATENCION: En caso de rotura del
vidrio de la placa de coccién: apague de
inmediato todos los fuegos y los elementos de
calefaccién eléctricos, luego desconecte la
alimentacion del aparato,no toque la superficie

del aparato, no utilice el aparato.

olMﬁORTANTE.’ la instalacién tiene
que efectuarse segun las instrucciones del
fabricante. Una instalaciéon errénea puede
provocar dafios en las personas, animales o
cosas, frente a los que el fabricante no puede
considerarse responsable.

e Oij la instalaciéon necesitara modificaciones a la
instalacion eléctrica doméstica o si se
presentara una incompatibilidad entre el
enchufe y la clavija del aparato, sera necesario
que se ocupe de la sustituciéon personal
cualificado profesionalmente. El profesional
tendré que comprobar, especialmente, que la
seccion de los cables del enchufe sea
adecuada a la potencia absorbida por el
aparato.

o[/ uso de un aparato de coccion a gas produce
calor y humedad en el local donde ha sido
instalado. En consecuencia, es necesario
garantizar una buena ventilacién del local
manteniendo libres de obstaculos las ranuras
de ventilacion natural (fig. 3) y activando un
dispositivo mecanico de ventilaciéon (campana
de aspiracion o electroventilador fig. 4 y fig. 5).

e[~/ uso intensivo y prolongado del aparato
puede requerir una ventilaciéon suplementaria,
como la abertura de una ventana, o una
ventilacion mas eficaz aumentando la potencia
de la aspiracién mecanica existente.

e/ el aparato se usa de manera intensiva y
prolongada, puede ser necesaria una aireacion
suplementaria; en dicho caso, se puede abrir
una ventana o mejorar la aireaciéon aumentando
la potencia de la aspiracién mecanica en caso
de haberla.

e[\ o intente modificar las caracteristicas
técnicas del producto, puesto que podria

17

resultar peligroso.

e Oi se decide dejar de utilizar este aparato (o
sustituir un modelo viejo) antes de llevarlo a
desguazar se recomienda inutilizarlo siguiendo
la normativa vigente en materia de tutela de la
salud y de la contaminacién medioambiental
prevista en estos casos, anulando las partes
que pueden suponer un peligro, especialmente
para los nifios, que podrian utilizar el aparato
fuera de uso para jugar.

e/\o toque el aparato con las manos o los pies
mojados o humedos.

o [\o utilice el aparato descalzo.

e[~/ fabricante no puede considerarse
responsable por eventuales dafios que deriven
de usos impropios, erréneos e irracionales.

el Jurante e inmediatamente después del
funcionamiento, algunas partes de la placa de
coccion alcanzan temperaturas muy elevadas:
evite tocarlas.

e | ras la utilizacién de la encimera, asegurese
de que el mando rotativo se encuentra en
posicién de cierre y cierre la llave principal del
conducto de distribucién del gas o la llave de la
bombona.

e[—n caso de anomalias de funcionamiento de
las llaves de gas pongase en contacto con el
servicio de asistencia.

oSu uso continuo podria provocar que la zona de
los quemadores adquiera un color distinto del
original, debido a la temperatura elevada.

oGuarde el Certificado de Garantia o la ficha de
datos técnicos junto con el Manual de
Instrucciones durante la vida del aparato.
Contiene datos técnicos importantes.

o IMPORTANTE:
todos nuestros productos son conformes a
las Normas Europeas y las enmiendas
correspondientes. Por lo tanto el producto
es conforme a los requisitos de las
Directivas Europeas en vigor referidas a:

- compatibilidad electromagnética (EMC);

- seguridad eléctrica (LVD);

- restriccion de uso de ciertas sustancias
peligrosas (RoHS);

- EcoDesign (ERP.

IMPORTANTE:

El aparato cumple con las disposiciones de
las sub-regulaciones para Directivas
Europeas:

- Reglamento (UE) 2016/426.



uso

1) QUEMADORES

En la superficie de la placa de coccién hay
serigrafiado un esquema sobre cada botén
giratorio donde se indica el quemador al que se
refiere. Después de abrir la llave de la red del gas
o de la bombona del gas, encienda los
quemadores como se describe a continuacion:
- encendido eléctrico automatico
Presione y haga girar en sentido contrario al de
las agujas del reloj el botéon giratorio
correspondiente al quemador que desea utilizar
hasta alcanzar la posicién de Maximo (llama
grande fig. 1). A continuacioén, presione el mando
hasta el fondo.
- Encendido quemadores dotados de termopar
de seguridad
En los quemadores dotados de termopar de
seguridad, gire el boton giratorio correspondiente
al quemador que desea utilizar en sentido
contrario al de las agujas del reloj hasta la
posicion de Maximo (llama grande fig. 1) y
presionelo al advertir un tope. Una vez encendido
el quemador, mantenga presionado el botén
giratorio durante unos 10 segundos.
En los modelos provistos de plancha, el
dispositivo no debe ser accionado durante mas de
15 segundos; si al cabo de 15 segundos el
quemador no se ha encendido, interrumpa el
accionamiento del dispositivo y espere por lo
menos 1 minuto antes de encenderlo de nuevo.
En todos los modelos, en caso de que la llama se
apague involuntariamente, cierre el botdn giratorio
del quemador y espere por lo menos 1 minuto
antes de intentar encenderlo de nuevo.

Como utilizar los quemadores

Para obtener el maximo rendimiento con el

minimo consumo de gas, es util recordar lo

siguiente:

- utilice ollas adecuadas para cada quemador (ver
la tabla siguiente y la fig. 2).

- Ponga el botén giratorio en la posicién de
Minimo una vez alcanzado el punto de ebullicién
(llama pequefa fig. 1).

- Utilice siempre ollas con tapa.

- Utilice solamente recipientes de fondo plano.

- Utilice siempre ollas con tapa.

- Utilice solamente recipientes de fondo plano.

18

Quemadores @ Ollas cm
Ultra Rapido 24+ 26
Répido 20+ 22
Semirrapido reducido 16+ 18
Semirrapido 16+ 18
Auxiliary 10 + 14
Para colocar sartenes grandes,
como paelleras o soperas con
un didametro de fondo de 260
mm, simplemente coloque el
accesorio en forma de cruz

112890006

sobre la rejilla de su placa de
gas.

Parrilla de hierro fundido para wok

ADVERTENCIAS:

- @1 encendido de los quemadores con

termopares de seguridad solo puede
efectuarse cuando el mando se encuentra en
la posicién de Maximo (fig. 1).

- Eﬁ caso de faltar la corriente eléctrica, es
posible encender los quemadores utilizando
fosforos.

-No deje sin vigilancia el aparato durante el
uso de los quemadores y asegurese de que
no haya nifios a su alrededor. En particular,
compruebe que las asas de las ollas estén
colocadas correctamente y vigile la coccién
de los alimentos que utilizan aceites y
grasas, dado que se trata de sustancias
facilmente inflamables.

- No utilice espradis cerca del aparato mientras

estd funcionando.

o coloque las ollas de modo que
sobresalgan de los bordes de la placa de
coccion.

Posicién de cerrado
Sl [~
Posicion de * Posicion de
Méimo [ minimo
suministode gas suministro
% U de gas
Stpoeee””

B -



LIMPIEZA

ATENCION:

antes de efectuar cualquier operacion de
limpieza, desconecte el aparato de la red de
alimentacion eléctrica y del gas.

2) ENCIMERA DE TRABAJO

Para mantener brillante la superficie de cristal,
es fundamental lavarla después de cada uso
utilizando agua jabonosa tibia, aclararla y
secarla. Del mismo modo, deben lavarse las
rejillas esmaltadas, las tapas esmaltadas “A”,
“B”y “C”y las cabezas de los quemadores (ver
fig. 6 - 6/A) y limpiarse las bujias de encendido
“AC” y los sensores termopares “TC” (ver fig.
6). Estos componentes no deben lavarse en el
lavavajillas.

Limpie suavemente con un cepillo pequerio de
nylon como se muestra (vea. Fig. 6) y dejar
secar completamente. La limpieza debe
efectuarse con la placa y sus componentes en
frio, sin utilizar esponjas metalicas, productos
abrasivos en polvo ni esprais corrosivos.

No permita que sus superficies permanezcan en
contacto con productos como vinagre, café,
leche, agua salina o zumo de limén o de tomate.

ADVERTENCIAS:

al volver a montar los componentes de la

placa, es necesario seguir los siguientes

consejos:

- compruebe que las fisuras de las cabezas de
los quemadores “T” (fig. 6/A) no estén
obstruidas por cuerpos extrafos.

- Asegurese de que la tapa esmaltada
“A”,”B”,“C” (fig. 6 - 6/A) esté colocada
correctamente en la cabeza del quemador.
Esto se verifica cuando la tapa colocada
sobre la cabeza resulta perfectamente
estable.

- Si la maniobra de abertura y cierre de alguna
llave resulta dificultosa, no la fuerce: solicite
con urgencia el servicio de asistencia
técnica.

- Para una estabilidad exacta de las rejillas,
compruebe que estan insertados en sus
nichos de centrado especificos situados en
las bridas.

- No utilice chorros de vapor para limpiar el
aparato.

-No lave las piezas esmaltadas en el
lavavajillas. Péngalos dentro de agua caliente
por un tiempo, limpielos con un limpiador
suave y séquelos con un pafo suave o una
toalla.
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INSTALACION

INFORMACION TECNICA PARA EL
PERSONAL ENCARGADO DE LA
INSTALACION
La instalaciéon, todas las regulaciones, las
transformaciones y las operaciones de
mantenimiento listadas en esta parte deben
ser efectuadas exclusivamente por personal

cualificado.

| equipo tiene que instalarse correctamente,
con arreglo a las normas en vigor y segun las
instrucciones del fabricante.

| fabricante no podra ser considerado
responsable de los posibles dafnos causados a
personas, animales o cosas por una
instalacién errénea del equipo.

urante la vida de la instalaciéon, los
dispositivos de seguridad o de regulacién
automadtica de los aparatos solo podran ser
modificados por el fabricante o por un
proveedor debidamente autorizado.

3) INCORPORACION DE LA PLACA
DE COCCION

Después de quitar el embalaje externo y todos los
embalajes internos de las distintas partes moviles,
asegurese de que la placa se encuentre en
perfecto estado. En caso de duda, no utilice el
aparato y dirijase a personal cualificado.

Los elementos del embalaje (cartén, bolsitas,
poliestireno expandido, clavos...) no deben ser
abandonados al alcance de los nifios dado que
constituyen fuentes potenciales de peligro.
Para encastrar la placa, es necesario efectuar un
corte en la encimera del mueble modular de las
medidas indicadas en la fig. 7 y asegurarse de
respetar las medidas criticas del espacio en el que
debe instalarse el aparato (ver fig. 7 y 8).

El aparato ha sido clasificado como producto
de clase 3, por lo que esta sujeto a todas las
prescripciones previstas por las normas
destinadas a estos aparatos.



INSTALACION

4) FIJACION DE LA PLACA DE
COCCION

La placa estéd dotada de una junta especial que
impide cualquier tipo de infiltracién de liquidos en
el mueble. Para aplicar correctamente esta junta,
es necesario atenerse escrupulosamente a las
siguientes instrucciones:
- quite todas las partes mdviles de la placa de
coccion.
- Corte la junta en 4 partes de la longitud
necesaria para colocarla en los 4 bordes del
cristal.
Vuelque la placa de coccién y coloque
correctamente el lado adhesivo de la junta “E”
(ver fig. 15/A debajo del borde de la misma de
manera que el lado externo de la junta coincida
perfectamente con el borde perimétrico externo
del cristal. Los extremos de las tiras deben
encajar sin solaparse.
Pegue la junta al cristal de modo uniforme y
seguro presionandola con los dedos.

FIJACION DE GANCHOS

Fase 1

- Coloque los ganchos cromada en sus
respectivas posiciones, use el agujero no. 1
como referencia para la posicion lateral (fig. 9 -
10/C - 11 - 13), segun el modelo;

- Asegure los ganchos “G” mediante los tornillos
“F” (fig. 9/A para los laterales).

Fase 2

- Coloque los ganchos negros usar el agujero no.
2 para posiciones posteriores (fig. 10 - 10/D - 12
- 14), segun el modelo.

- Asegure los ganchos “G” con los tornillos “F” (fig.
10/A para la parte trasera).

Fase 3

- Inserte la placa de coccion en el agujero del
armario de la cocina (direccion 1), ejerciendo
una ligera presion hacia abajo (2) ejerciendo un
cierto nivel de fuerza para superar la resistencia
de los ganchos (fig. 9/B para los laterales). y fig.
10/B para la parte trasera).
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- Para evitar el contacto involuntario con la
superficie de la caja de la placa sobrecalentada
durante su funcionamiento, es necesario aplicar
una separacion de madera bloqueada con
tornillos a una distancia minima de 70 mm desde
la encimera (ver fig. 7).

Modelo: GBC 32000

- Coloque la placa de coccion en el orificio
efectuado en el mueble y bloquéelo con los
tornillos “F” de los ganchos de fijacion “G” (ver
fig. 15).

Precaucion: No permita que el vaso (A) Justo
estaba sobre la superficie de trabajo. es el fondo
de metal “carter” (B) que tiene que estar en
contacto con la superficie de trabajo
(véase la fig. 15/B).




INSTALACION

REGLAS IMPORTANTES
PARA LAINSTALACION

EI instalador debe tener en cuenta que las
posibles paredes laterales no deben superar
en altura la placa de coccion. Ademas, la pared
trasera y las superficies adyacentes y
circunstantes a la placa de cocciéon deben
resistir a una temperatura de 90 °C.

| adhesivo que une el laminado plédstico al
mueble debe resistir a temperaturas no
inferiores a 150 °C para evitar que se
desprenda el revestimiento.

a instalacion del aparato debe cumplir las
disposiciones de las normas vigentes.

ste aparato no estd conectado a un
dispositivo de evacuacion de los productos de
la combustion. En consecuencia, debe
conectarse respetando las reglas de
instalacion que se han mencionado
anteriormente. Es necesario prestar una
atencion particular a las disposiciones
aplicables en materia de ventilaciéon y
aireacion que se citan a continuacion.

5) VENTILACION LOCALES

ara garantizar el correcto funcionamiento del aparato,
es indispensable que el local en el que se instala esté
ventilado permanentemente. La cantidad de aire
necesaria es la que requiere la combustién normal del
gas Yy la ventilacion del local, cuyo volumen no podra ser
inferior a 20 m?. El aflujo natural del aire debe tener lugar
por via directa a través de aberturas permanentes,
efectuadas en las paredes del local que se desea
ventilar. Dichas aberturas deben dar al exterior y tener
una seccién minima de 100 cm? (ver fig. 3). Deben
realizarse de modo que no puedan quedar obstruidas.
También esta permitida la ventilacion indirecta mediante
extraccion del aire de los locales contiguos al que se
debe ventilar, siempre que se respeten
escrupulosamente las disposiciones de las normas
vigentes.

ATEN CI ON Si los quemadores de la placa de

coccion estdn desprovistos del termopar de
seguridad, la abertura de ventilacion debe tener una
seccion minima de 200 cnr.

6) UBICACION Y AIREACION

os aparatos de coccién a gas deben descargar
siempre los productos de la combustiéon por medio de
campanas conectadas a chimeneas, a tubos de humos o
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directamente al exterior (ver fig. 4). En caso de que no
sea posible aplicar la chimenea y siempre que se
respeten totalmente las disposiciones relativas a la
ventilacion mencionadas en las normas vigentes, esta
permitido utilizar un ventilador instalado sobre una
ventana o sobre una pared que dé al exterior, el cual
debera encenderse al mismo tiempo que el aparato (ver
fig. 5).

7) ACOMETIDA DEL GAS

Antes de conectar el aparato, asegurese de que los

datos de la etiqueta de identificacion situada en la

parte inferior del cajén sean compatibles con los de
la red de distribucion del gas.

a etiqueta impresa en este manual y la que se
encuentra en la parte inferior del cajén indican las
condiciones de regulacion del aparato: tipo de gas y
presion de funcionamiento.

uando el gas se distribuye mediante canalizacion,
es necesario conectar el aparato a la instalacion de
conduccion del gas:

° Con tubo metalico rigido de acero en conformidad con
las normas vigentes, cuyas uniones deben estar
realizadas con racores roscados segun la norma EN
10226.

e _on tubo de cobre en conformidad con las normas
vigentes, cuyas uniones deben estar realizadas con
racores de sello mecanico segun las normas vigentes.

e Uon tubo flexible de acero inoxidable de pared
continua, en conformidad con las normas
vigentes, con una extensiéon maxima de 2 metros y
junta de sellado segun las normas vigentes. Este tubo
debe instalarse de manera que no pueda entrar en
contacto con las partes méviles del médulo de encastre
(por ejemplo cajones) ni atravesar compartimentos en
los que se acumulen objetos.

uando el suministro del gas procede directamente
de una bombona, el aparato, alimentado con un
regulador de presién en conformidad con las normas
vigentes, debe ser conectado:
0%:on tubo de cobre en conformidad con las normas

vigentes, cuyas uniones deben estar realizadas con
racores de sello mecanico seguin las normas vigentes.

e Uon tubos flexibles de acero inoxidable de pared
continua, segun las normas vigentes, con una
extensién maxima de 2 metros y juntas de sellado
segun las normas vigentes. Este tubo debe instalarse
de manera que no pueda entrar en contacto con las
partes moviles del moédulo de encastre (por ejemplo
cajones) ni atravesar compartimentos en los que se
acumulen objetos.



INSTALACION

Para facilitar la conexién del regulador de presién

montado en la bombona con el portagoma, es

aconsejable utilizar un adaptador especial en el tubo

flexible. Este tipo de adaptador es facil de encontrar en

el mercado.

na vez efectuada la conexion, asegurese de su
perfecta estanquidad utilizando una solucién jabonosa,
sin aplicar ninguna llama.

e Se recuerda que el racor de entrada del gas del aparato
es roscado 1/2” gas conico macho segun las normas
EN 10226.
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8) ACOMETIDA ELECTRICA
a conexion eléctrica debe efectuarse en

conformidad con Ilas normas y las

disposiciones legales vigentes.

- la tensién se corresponda con el valor indicado
en la placa de caracteristicas y que la seccion de
los cables de la instalacion eléctrica pueda
soportar la carga, indicada también en la placa
de caracteristicas.

- Antes de efectuar la acometida, compruebe que
la toma o la instalacion esté provista de una
conexion a tierra eficaz segun las normas y las
disposiciones legales vigentes actualmente. Se
declina toda responsabilidad por la
inobservancia de estas disposiciones.

uando la conexion a la red de alimentacion
se ha efectuado mediante toma de corriente:

- Si el cable de alimentacion “C” estd desprovisto
de enchufe (ver fig. 8/A), aplique un enchufe
normalizado adecuado para la carga indicada en
la etiqueta de identificacion. Conecte los cables
segun el esquema de la fig. 8/A prestando
atencion para respetar las siguientes
correspondencias:
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letra L (fase) = cable de color marrén;

letra N (neutro) = cable de color azul;

simbolo tierra L = cable de color verde-
amarillo.

- EI cable de alimentacion debe colocarse de
manera que no alcance en ningun punto una
temperatura de 90 °C.

- No utilice reducciones, adaptaciones o
derivadores para efectuar la conexién puesto
que podrian provocar falsos contactos y
peligrosos sobrecalentamientos.

- La toma debe quedar accesible después de
efectuar el encastre.

uando la conexion se ha efectuado
directamente a la red eléctrica:

- interponga un interruptor omnipolar entre el
aparato y la red dimensionado para la carga del
aparato, segun las normas de instalacion
vigentes.

- Recuerde que el cable de tierra no debe ser

interrumpido por el interruptor.

Para lograr una mayor seguridad, es posible

proteger también la conexion eléctrica con un

interruptor diferencial de alta sensibilidad.

e recomienda vivamente fijar el cable de tierra

de color verde-amarillo a una instalacion de tierra

eficiente.

Antes de efectuar una intervencion cualquier
sobre la parte eléctrica del aparato, es
necesario desconectar absolutamente la
conexion a la red.

TEKA no asumira ninguna responsabilidad por
los dafios ocasionados por la alteracion o
modificacion del aparato o de sus componentes
durante la instalacién. El instalador sera
responsable de los dafios o fallos producidos por
un montaje o instalacion incorrectos. En el caso
de producirse dafios como consecuencia de la
instalacion del aparato, dirijase al instalador
autorizado.



REGULACIONES

Antes de efectuar cualquier regulacién,
interrumpa la alimentaciéon eléctrica del

aparato.
£l terminar las regulaciones o
prerregulaciones, los posibles sellados
deberan ser restablecidos por el técnico.

a regulacién del aire primario no es
necesaria en nuestros quemadores.

9) LLAVES DE PASO

Regulacién del “Minimo”’:

- encienda el quemador y ponga el botén giratorio
en la posicion de “Minimo” (llama pequefia fig. 1).

- Quite el mando giratorio “M” (fig. 16 - 16/A) de la
llave, fijado simplemente a presién en la varilla.

- El by-pass para el ajuste del caudal minimo puede
ser: lado de la llave (Fig. 16) o en el interior de la
barra. En cualquier caso, el ajuste se accede
mediante la insercion de un destornillador
pequefio "D" al lado de la llave (Fig. 16), o en el
agujero "C" dentro de la llave del gas (Fig. 16/A).

- Gire a la derecha oa la izquierda de bypass
correctamente el ajuste de la llama a la posicion
de alcance limitado.

Se recomienda no exagerar la "minima": una

pequenfia llama debe ser continua y estable.

Volver a montar los componentes correctamente.

Se sobreentiende que esta regulacién solo
debe efectuarse en los quemadores que
funcionan con G20, mientras que en los

quemadores que funcionan con G30 o G31 el
tornillo debera bloquearse hasta el fondo (en
el sentido de las agujas del reloj).

10) CAMBIO DE LAS BOQUILLAS

Los quemadores pueden adaptarse a distintos tipos
de gas montando las boquillas correspondientes
para cada uno de ellos. Para efectuar esta
operacién es necesario quitar las cabezas de los
quemadores, desenroscar la boquilla (ver fig. 17
- 17/A con una llave adecuada y cambiarla por una
boquilla adecuada para el gas que se desea utilizar.
Es aconsejable bloquear firmemente la boquilla.
Después de realizar los cambios mencionados,
el técnico debera regular los quemadores como
se describe en el parrafo 9, sellar los posibles
organos de regulacién o prerregulacién y
sustituir la etiqueta de identificaciéon por la
etiqueta correspondiente a la nueva regulacion
del gas efectuada en el aparato. Esta etiqueta
esta incluida en la bolsa de las boquillas de
repuesto.

Para facilitar la labor del instalador, a continuacion
se ofrece una tabla con los caudales, los caudales
térmicos de los quemadores, el diametro de las
boquillas y la presién de ejercicio para los distintos
tipos de gas.

Lubricacioén de las llaves
Si un grifo esta bloqueado, no
forzar y pedir asistencia técnica.

23



TRANSFORMACIONES

TABLA
- _|cAPACIDAD| CAUDAL
QUEMADORES PRESION DE TERMICO DIAMETRO TERMICO (W)
i GAS EJERCICIO BOQUILLA
N° | DENOMINACION mbar gr/h | l/h 1/100 mm Min. | Max. | EEa
A G30 - BUTANO 28 -30 254 96 S4 1800 3500
1 ULTRA RAPIDO G31- PROPANO 37 250 96 S4 1800 3500 59,4 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 A3 1800 | 3500
i G30 - BUTANO 28 - 30 204 83 900 2800
2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 200 83 900 2800 62,5 %
G20 - NATURAL 20 267 117 S 900 2800
i G30 - BUTANO 28 -30 102 60 550 1400
3 SEA}QSSéE::I)DO G31- PROPANO 37 100 60 550 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 8827 550 1400
| G30 - BUTANO 28 - 30 127 65 550 1750
4 SEMIRRAPIDO |G31 - PROPANO 37 125 65 550 1750 61,1 %
G20 - NATURAL 20 167 977 550 1750
G30 - BUTANO 28 -30 73 50 450 1000
5 AUXILIARY G31- PROPANO 37 71 50 450 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72X 450 1000

*De conformidad con el Reglamento N° 66/2014 de la UE que se establecen medidas para la
aplicacién de la Directiva 2009/125/CE, el rendimiento (EEgas quemador) se calculé de acuerdo
con la norma EN 30-2-1 dltima revisién con el G-20.

MANTENIMIENTO

TIPOS Y SECCIONES DE LOS CABLES DE ALIMENTACION

TIPO DE PLACA DE COCCION TIPO DE CABLE ALIMENTACION MONOFASICA

Plano a gas HO5RR - F Seccion 3 x 0,75 mm’

JATENCION!

En caso de sustituir el cable de alimentacién, el instalador deberd disponer de un conductor de
tierra “B” mds largo que los conductores de fase (fig. 18) y debera respetar las advertencias
indicadas en el parrafo 8.

En caso de fallo o rotura del cable, retirelo y no lo toque. Es
mas, debera desenchufar el dispositivo y no encenderlo. Llame
al centro de servicio técnico autorizado mds cercano para que
solucionen el problema.

A
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TABLA DE RESOLUCION DE PROBLEMAS

El anillo de gas quema de forma

PARA USUARIOS
Problema Causas Soluciones
La corona del quemador puede Limpie la coro::ndel quemador

estar sucia

limpiador de metales

irregular

Regulacién incorrecta del gas

Llame al servicio de asistencia

La llama del quemador cambia
repentinamente

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

Montar correctamente los
componentes del quemador

Montar correctamente los

El encendido de los quemadores
tarda demasiado

Montaje incorrecto de los
componentes del quemador

componentes del quemador

La llama se apaga después del
encendido

El pomo se suelta antes de
tiempo. El pomo no esta
presionado firmemente

Mantenga el mando presionado
durante mas tiempo. Antes
de soltar el mando, presione
firmemente una Gltima vez.

Dimension incorrecta del plato

Si la llama se apaga con una olla
mayor que las indicadas en el
folleto, el usuario debe utilizar la
rejilla "paellero” adecuada

Problemas con el termopar

Mueva el termopar
Llame al servicio de asistencia

El color del soporte de la olla ha
cambiado

Situacién normal, causada por la
alta temperatura

Limpie el soporte de la olla con
productos de limpieza para
metales

El quemador no se enciende
después de pulsar el botén (la
bujia emite la chispa)

Falta de gas o suciedad en la bujia

Limpie la llama piloto como se
describe en el capitulo de limpieza
del manual de instrucciones.

El quemador no se enciende
después de pulsar el boton (la
bujia no emite chispa).

Problemas con la bujia o la llama
de encendido

Llame al servicio de asistencia

El encendido no funciona

Falta de electricidad

Compruebe que la bujia esté
insertada Verificar que el contador
esta encendido.

Montaje incorrecto del generador

Llame al servicio de asistencia

de encendido o rotura
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ASISTENCIA TECNICA Y PIEZAS DE REPUESTO

Antes de salir de fabrica, este equipo ha sido probado y puesto a punto por personal experto y
especializado a fin de garantizar un 6ptimo resultado de funcionamiento.

Las piezas de repuesto originales solo se encuentran disponibles en nuestros centros de asistencia
técnica y en los puntos de venta autorizados.

Toda reparacion o puesta a punto que sea necesario efectuar a continuacion debera ser realizada con
el maximo cuidado y atencion por parte de personal cualificado.

Por este motivo, es aconsejable dirigirse siempre al concesionario que ha efectuado la venta o a
nuestro centro de asistencia mas cercano y especificar la marca, el modelo, el numero de serie y el
defecto que se ha detectado en el aparato. Los datos del aparato estan grabados en la etiqueta de
identificacion que se encuentra en su parte inferior y en la etiqueta de la caja del embalaje.

Esta informacion facilitara la localizacion de las piezas de repuesto adecuadas por parte del asistente
técnico y permitird garantizar una intervencion inmediata y especifica. Se aconseja anotar a
continuacion estos datos para tenerlos siempre al alcance de la mano:

MARCA:
MODELO:
SERIE:

Guarde el Certificado de Garantia o la ficha de datos
técnicos junto con el Manual de Instrucciones
durante la vida del aparato.

Contiene datos técnicos importantes.

ADVERTENCIA: EL MANTENIMIENTO DEBE
SER REALIZADO SOLO Y EXCLUSIVAMENTE
POR PERSONAL AUTORIZADO.

Este aparato cumple con la Directiva europea 2002/96/CE sobre aparatos

eléctricos y electronicos identificada como (Residuos de aparatos eléctricos y

electrénicos).

La directiva proporciona el marco general valido en todo el ambito de la Unién

Europea para la retirada y la reutilizacion de los residuos de los aparatos
L eléctricos y electronicos.
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WARNING:

Children less than 8 years of age shall be kept away
unless continuously supervised.

This appliance can be used by children aged from 8 years
and above and persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.
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DESCRIPTION OF HOBS

1 Ultra rapid gas burner of 3500 W
2 Rapid gas burner of 2800 W
3 Semirapid gas burner reduced of 1400 W
4 Semirapid gas burner of 1750 W
5 Auxiliary gas burner of 1000 W

6 Burner n° 1 control kno

7 Burner n° 2 control knob
8 Burner n°3 control knob
9 Burner n° 4 control knob
10 Burner n° 5 control knob

Attention: this appliance has been manufactured for domestic use only and it employment by
private person.

This cook top was designed to be used exclusively as a cooking
appliance: any other use (such as heating rooms) is to be considered
improper and dangerous.
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IMPORTANT SAFETY WARNINGS

A

IMPORTANT WARNINGS FOR THE
USER

During operation the work surfaces of the
cooking area become very hot: keep children
away!

CAUTION:

In case of hotplate glass breakage:

e shut immediately off all burners and any
electrical heating element and isolate the
appliance from the power supply;

edo not touch the appliance surface;

edo not use the appliance.

o/MPORTANT!
A perfect installation, adjustment or
transformation of the cook top to use other
gases requires a QUALIFIED INSTALLER: a
failure to follow this rule will void the warranty.

oIMPORTANT: the appliance must be installed
following the manufacturer's instructions. The
manufacturer will not be liable for injury to
persons or animals or property damage caused
by an incorrect installation.

olf the installation requires modifications to the
home's electrical system or if the socket is
incompatible with the appliance's plug, have
changes or replacements performed by
professionally-qualified person. In particular,
this person must also make sure that the
section of the wires of the socket is suitable for
the power absorbed by the appliance.

eUse of a gas cooking appliance produces heat
and moisture in the room in which it is installed.
The room must therefore be well ventiladed by
keeping the natural air vents clear (see fig. 3)
and by activating the mechanical aeration
device (suction hood or electric fan fig. 4 and
fig. 5).

e/ntensive and lengthy use of the appliance may
require additional ventilation. This can be
achieved by opening a window or by increasing
the power of the mechanical exhausting system
if installed.
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eDo not attempt to change the technical
characteristics of the product because it can be
dangerous.

o/f you should not to use this appliance any more
(or replace an old model), before disposing of it,
make it inoperative in conformity with current
law on the protection of health and the
prevention of environmental pollution by making
its dangerous parts harmless, especially for
children who might play on an abandoned
appliance.

e CAUTION:

Do not touch the appliance with wet or damp
hands or feet. Do not use the appliance
barefoot

e The manufacturer will not be liable for any
damage resulting from improper, incorrect or
unreasonable use.

eDuring, and immediately after operation, some
parts of the cook top are very hot: avoid
touching them.

e After using the cook top, make sure that the
knob is in the closed position and close the
main tap of the gas supply or gas cylinder.

o/f the gas taps are not operating correctly, call
the Service Department.

eKeep the Warranty Certificate or the sheet of
technical data with the Instructions Handbook
during the appliance life. It contains important
technical data.

IMPORTANT:

All our products are conform with the

European Norms and relative amendments.

The product is therefore conform with the

requirements of the European Directivesin

force relating to:

- compatibility electromagnetic (EMC);

- electrical security (LVD);

- restriction of use of certain hazardous
substances (RoHS);

- EcoDesign (ERP).

The appliance complies with the provisions of
the sub-regulations for European Directives:
- Regulation (EU) 2016/426.



USE

1) BURNERS

diagram is screen-printed above each knob on
the front panel. This diagram indicates to which
burner the knob in question corresponds. After
having opened the gas mains or gas bottle tap,
light the burners as described below:

- automatic electrical ignition

Push and turn the knob corresponding to the
required burner in an anticlockwise direction until it

reaches the full on position (large flame fig. 1),
then depress the knob.
- Lighting burners equipped with flame failure
device
The knobs of burners equipped with flame failure
device must be turned in an anticlockwise
direction until they reach the full on position (large
flame fig. 1) and come to a stop. Now depress the
knob in question and repeat the previously
indicated operations.
Keep the knob depressed for about 10 seconds
once the burner has ignited.
As far as the models equipped with the griddle are
concerned, do not keep the ignition system
activated for more than 15 seconds; if after 15
seconds the burner is not switched on jet, switch off
the ignition and wait for at least 1 minute before
trying again.
With regards to all the models, in case of accidental
extinguishment of the flame, disengage the ignition
by rotating the knob to the off position. Wait at least
1 minute before re-igniting the flame.

HOW TO USE THE BURNERS

Bear in mind the following indications in order to

achieve maximum efficiency with the least

possible gas consumption:

- use adequate pans for each burner (consult the
following table and fig. 2).

- When the pan comes to the boil, set the knob to
the reduced rate position (small flame fig. 1).

- Always place a lid on the pans.

- Use only pan with a flat bottom.

Burners Pan @ in cm
Ultrarapid 24 +26
Rapid 20+22
Semirapid reduced 16 +18
Semirapid 16+ 18
Aucxiliary 10 =14
To accommodate large
pans, such as paella pans
or soup pots with a bottom
diameter of 260mm,
simply place the cross-
shaped accessory onto

112890006

the grid of your gas hob.
For wok cast iron grid.

WARNINGS:

- burners with flame failure device may only be
ignited when the relative knob has been set to
the Full on position (fig. 1).

- Matches can be used to ignite the burners in a
blackout.

- Never leave the appliance unattended when
the burners are being used. Make sure there
are no children in the near vicinity. Particularly
make sure that the pan handles are correctly
positioned and keep a check on foods
requiring oil and grease to cook since these
products can easily catch fire.

- Never use aerosols near the appliance when it
is operating.

- Containers wider than the unit are not
recommended.

Closed position
@ o
Full position «
% Reduced
rate position
&
Songpeee”
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CLEANING

IMPORTANT:

always disconnect the appliance from the gas
and electricity mains before carrying out any
cleaning operation.

2) HOT PLATE

It is very important to clean the surface soon after
every use, when the glass is still tepid.

Periodically wash the hot plate, the enamelled stell
pan support, the enamelled burner caps “A”, “B”
and “C” and the burner heads "T" (see fig. 6 - 6/A)
with lukewarm soapy water. They should also be
cleaned plugs "AC" and flame detection "TC" (see
fig. 6). Clean them gently with a small nylon brush
as shown (see fig. 6/B) and allow to dry fully.

Do not wash in the dishwasher.

Do not allow vinegar, coffee, milk, salted water,
lemon or tomato juice from remaining in contact
with the enamelled surfaces for long periods of
time.

Do not use metallic sponges, powder abrasives or
corrosive sprays.

WARNINGS:

comply with the following instructions, before
remounting the parts:

- check that burner heads slots (see fig. 6
-6/A) have not become clogged by
foreign bodies.

- Check that enamelled burner cap “A - B -
C” (fig. 6 - 6/A) have correctly positioned on
the burner head. It must be steady.

- For an exact stability of the pan supports,
verify that they are inserted in their specific
centering niches situated on flanges.

- Do not force the taps if they are difficult open
or close. Contact the technical assistance
service for repairs.

- Don’t use steam jets for the equipment
cleaning.

- Do not wash enamel parts in dishwasher. Put
them inside hot water for a while, clean with a
soft cleaner and dry with a soft cloth or towel.

INSTALLATION

TECHNICAL INFORMATION
FOR THE INSTALLER

Installation, adjustments of controls and
maintenance must only be carried out by a
qualified engineer.

The appliance must be correctly installed in
conformity with current law and the
manufacturer's instructions.

Incorrect installation may cause damage to
persons, animals or property for which the
Manufacturer shall not be considered
responsible.

During the life of the system, the automatic
safety or regulating devices on the appliance
may only be modified by the manufacturer or
by his duly authorized dealer.

3) INSTALLING THE HOT PLATE

Check that the appliance is in a good condition after
having removed the outer packaging and internal
wrappings from around the various loose parts. In
case of doubt, do not use the appliance and contact
qualified personnel.

Never leave the packaging materials (cardboard,
bags, polystyrene foam, nails, etc.) within
children’s reach since they could become
potential sources of danger.

The measurements of the opening made in the top of
the modular cabinet and into which the hot plate will be
installed are indicated in either fig. 7. Always comply
with the measurements given for the hole into which
the appliance will be recessed (see fig. 7 and 8).

The appliance belongs to class 3 and is
therefore subject to all the provisions
established by the provisions governing such
appliances.

Note: continuous use could cause the burners to

change colour due to the high temperature.
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INSTALLATION

4) FIXING THE HOT PLATE

The hot plate has a special seal which prevents

liquid from infiltrating into the cabinet. Strictly

comply with the following instructions in order to
correctly apply this seal:

- take off all the movable parts of the hob.

- Cut the seal in 4 parts of the necessary lenght to
positionning it on the 4 edges of the crystal.

- Overturn the hot plate and correctly position seal
“E” (fig. 15/A) under the edge of the hot plate
itself, so that the outer side of the seal perfectly
matches the outer perimetral edge of the crystal.
The ends of the strips must fit together without
overlapping.

- Evenly and securely fix the seal to the crystal,
pressing it in place with the fingers.

FIXING HOOKS

Phase 1

- Place the hooks chrome in their respective
positions, use the hole no. 1 as reference for
position lateral (fig. 9 - 10/C - 11 - 13),
depending on the model;

- secure hooks “G” by means of screws “F” (fig.
9/A for lateral).

Phase 2

- Place the hooks black use the hole no. 2 for
positions rear (fig. 10 - 10/D - 12 - 14),
depending on the model.

- Secure hooks “G” by means of screws “F” (fig.
10/A for rear).

Phase 3

- Insert the cooking hob in the hole of the kitchen
cabinet (direction 1), exerting a slight downward
pressure (2) by exercising a certain level of force
in order to get over the resistance of the hooks
(fig. 9/B for lateral and fig. 10/B for rear).

- In order to avoid accidental touch with the
overheating bottom of the hob, during the
working, is necessary to put a wooden insert,
fixed by screws, at a minimum distance of 70
mm from the top (see fig. 7).

Model: GBC 32000

- Position the hob in the hole in the unit and fasten
it in place using the appropriate screws “F” of the
fastening hooks “G” (see fig. 15).

CAUTION:

do not place the glass directly on the unit.

The bottom of the hob must rest on
the unit.

Caution: Do not allow the glass (A) lay directly on the work top. it is the metal bottom “carter”
(B) that has to be in touch with the work top (see fig. 15/B).
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INSTALLATION

IMPORTANT INSTALLATION
INSTRUCTIONS

The installer should note that the appliance
that side walls should be no higher than the
hot plate itself. Furthermore, the rear wall, the
surfaces surrounding and adjacent to the
appliance must be able to withstand an
temperature of 90 °C.

The adhesive used to stick the plastic laminate
to the cabinet must be able to withstand a
temperature of not less than 150 °C otherwise
the laminate could come unstuck.

The appliance must be installed in compliance
with BS 6172 1990, BS 5440 part. 2 1989 and
BS 6891 1988.

This appliance is not connected to a device
able to dispose of the combustion fumes. It
must therefore be connected in compliance
with the above mentioned installation
standards. Particular care should be paid to
the following provisions governing ventilation
and aeration.

5) ROOM VENTILATION

To ensure correct operation of the appliance, it is
important to ensure that the room where the hot plate
is installed has sufficient ventilation, as set out in BS
5440 part 2. 1989. See table below.

Min. size of
vent sq. cm.

Volume of room
cubic metres

Openable window
or alternative
method of
venting to the

Type of appliance

Domestic [ 5 100
ovens
hotplates or
any

yes

51010 yes

111020
20 and above

il
il

yes
es

Natural air flow must enter directly through permanent
openings in the walls of the room in question. These
must open towards the outside and possess a
minimum section of 100 cm? see fig. 3). It must be
impossible to obstruct these openings.

Indirect ventilation with air drawn from adjacent rooms
is permitted in strict compliance with the provisions in
force.

6) LOCATION AND AERATION

Gas cooking appliances must always dispose of their
combustion fumes through hoods. These must be
connected to flues, chimneys or straight outside (see
fig. 4). If it is not possible to install a hood, an electric
fan can be installed on a window or on a wall facing
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outside (see fig. 5). This must be activated at the
same time as the appliance, so long as the
specifications in the provisions in force are strictly
complied with.

7) GAS CONNECTION

Before connecting the appliance, check that the
values on the data label affixed to the underside
of the hot plate correspond to those of the gas
mains in the home.

A label on the appliance indicates the regulating
conditions: type of gas and working pressure.

WARNING:

a gas hot plate can only be connected by a CORGI
Registered engineer.

Installations should be carried out in accordance with
BS 6891 1988 and must comply with the Gas Safety
Regulations.

All hot plate installations must include an isolation tap.

GAS PRESSURE TEST

Some hot plates models have a test point fitted under

the control panel, to conduct a gas pressure test

proceed as follows:

- turn off the gas supply.

- Remove screw in the pressure test point, place
test gauge connecting tube on test point.

- Fit a burner ring and cap onto burner assembly,
replace control knob onto corresponding control
tap for the burner.

- Turn on gas and ascertain working pressure.

After test, turn off control tap, turn off gas supply,

disconnect test gauge connecting tube.

Replace the test point screw, turn gas back on and

test for soundness. Reassemble the hotplate.

i
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INSTALLATION

8) ELECTRICAL CONNECTION

The electrical connections of the appliance

must be carried out in compliance with the

provisions and standards in force.

Before connecting the appliance, check that:

- the voltage matches the value shown on the
specification plate and the section of the wires of
the electrical system can support the load, which
is also indicated on the specification plate.

- The electrical capacity of the mains supply
and current sockets suit the maximum
power rating of the appliance (consult the
data label applied to the underside of the
hot plate).

- The socket or system has an efficient earth
connection in compliance with the provisions and
standards in force. The manufacturer declines all
responsibility for failing to comply with these
provisions.

When the appliance is connected to the

electricity main by a socket:

- fit a standard plug “C” suited to the load indicated
on the data label to the cable. Fit the wires
following figure 8/A, taking care of respecting the
following correspondences:

Letter L (live) = brown wire;

Letter N (neutral) = blue wire;

earth symbol = green - yellow wire.

- The power supply cable must be positioned so
that no part of it is able to reach an temperature
of 90 °C.

- Never use reductions, adapters of shunts for
connection since these could create false contacts
and lead to dangerous overheating.

- The outlet must be accessible after the built-in.

When the appliance is connected straight to the

electricity main:

- install an omnipolar circuit-breaker between the
appliance and the electricity main. This circuit-
breaker should be sized, in compliance with
current installation regulations.

- Remember that the earth wire must not be
interrupted by the circuit-breaker.

- For optimum safety, the electrical connection may
also be protected by a high sensitivity differential
circuit- breaker.

You are strongly advised to fix the relative yellow-

green earth wire to an efficient earthing system.

Before performing any service on the electrical

part of the appliance, it must absolutely be

disconnected from the electrical network.
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TEKA will not be liable for any damage caused
by the alteration or modification of the product
or its components during the installation. The
installer will be liable for any damages or faults
occurred for the incorrect assembly or
installation. For any damages resulting from
the installation of the product, please contact
the authorized installer.

REGULATION

Always disconnect the appliance from the
electricity main before making any adjustments.
All seals must be replaced by the technician at
the end of any adjustments or regulations.

Our burners do not require primary air
adjustment.

9) TAPS

“Reduced rate” adjustment

- Switch on the burner and turn the relative knob to
the “Reduced rate” position (small flame fig. 1).

- Remove knob “M” (fig. 16 and 16/A) of the tap,
which is simply pressed on to its rod. The by-pass
for minimal rate regulation can be: beside the tap
(fig. 16) or inside the shaft. In any case, to access
to regulation, it can be done trought the insertion
of a small screwdriver "D” beside the tap (fig. 16)
or in the hole "C” inside the shaft of the tap
(fig 16/A). Turn the throttle screw to the right or left
until the burner flame has been adequately
regulated to the “Reduced rate” position.

The flame should not be too low: the lowest small

flame should be continuous and steady. Re-

assemble the several components.

It is understood that only burners operating
with G20 gas should be subjected to the above
mentioned adjustments. The screw must be
fully locked when the burners operate with G30
or G31 (turn clockwise).

TAPS LUBRIFICATION
Should a tap being blocked, do not
force and ask for Technical
Assistance.




17 - 17/A) and fit a injector corresponding to the utilized type of gas in its place.

CONVERSIONS

10) REPLACING THE INJECTORS
The burners can be adapted to different types of gas by mounting injectors suited to the type of gas in
question. To do this, first remove the burner tops using a an appropriate tool. Now unscrew injector (see fig.

It is advisable to strongly tighten the injector in place.
After the injectors have been replaced, the burners must be regulated as explained in paragraphs 9. The

technician must reset any seals on the regulating or pre-regulating devices.

The envelope with the injectors and the labels can be included in the kit, or at disposal to the authorized
customer Service Centre.

For the sake of convenience, the nominal rate table also lists the heat inputs of the burners, the diameter of

the injectors and the working pressures of the various types of gas.

TABLE
BURNERS NORMAL NORMAL INJECTOR NOMINAL HEAT
GAS PRESSURE RATE DIAMETER INPUT (W)
N° DESCRIPTION mbar | gr/h | /h | 1/100 mm Min. | Max. | E.EGcassumer
630 - BUTAN 28-30 96 S4 1800 | 3500
1 | ULTRARAPID 2y pRoPAN 37 28 96 S4 1800 | 3500 59,4 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
G30 - BUTAN 28-30 | 204 83 900 | 2800
2 RAPID G31- PROPAN 37 200 83 900 | 2800 62,5%
G20 - NATURAL 20 267 17s 900 | 2800
G30 - BUTAN 28-30 | 102 60 550 | 1400
3 | SEMRAPID  |Gat-pROPAN 37 100 60 550 | 1400 | 647 %
G20 - NATURAL 20 133 882 550 | 1400
630 - BUTAN 28-30 | 127 65 550 | 1750
4 SEMIRAPID  |G31- PROPAN 37 125 65 550 | 1750 61,1 %
G20 - NATURAL 20 167 97z 550 | 1750
G30 - BUTAN 28-30 | 73 50 450 | 1000
5 AUXILIARY  |G31- PROPAN 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72X 450 | 1000

*In accordance with Regulation No. 66/2014 EU measures for the implementation of Directive 2009/125/EC, the
performance (EEgas burner) was calculated according to EN 30-2-1 last review with the G20.
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SERVICING

CABLE TYPES AND SECTIONS

TYPE OF TYPE OF SINGLE - PHASE
HOT PLATE CABLE POWER SUPPLY
Gas hot plate HO05 RR-F Section 3 x 0.75 mm?
ATTENTION!!!

If the power supply cable is replaced, the installer should leave the ground wire (B) longer than the
phase conductors (fig. 18) and comply with the recommendations given in paragraph 8.

WARNING: MAINTENANCE MUST ONLY BE
PERFORMED BY AUTHORISED PERSONS.

A

In case of failure or cut in the cable, please move away from
the cable and do not touch it. Moreover the device must be
unplugged and not switched on. Call the nearest authorized
service center to fix the problem.
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TROUBLESHOOTING TABLE

FOR USERS

Problems Causes Solutions

Burner crown maybe occluded by dirty  Clean the burner crown with metal
The gas ring burns unevenly cleaning agent

Wrong gas regulation Call the assistance

Assembly the burner components

Burner flame suddenly changes Incorrect burner components assembly correctly

Assembly the burner components

Ignition of burners takes excessively long Incorrect burner components assembly correctly

Early release of knob. Knob is not  Keep the knob pressed longer. Before
pushed in firmly releasing the knob, give it one final
solid push

If the flame goes out with a pan larger
than those indicated in the booklet, the
user must use the appropriate
"paellero” grid

The flame goes off after ignition Uncorrect pan dimension

Thermocouple problems Move the thermocouple
Call the assistance

The colour of the pan support has Normal situation, caused by the high Clean the pan support with metal
changed temperature cleaning agents

The burner fails to ignite after pressing Lack of gas or dirty on spark-plug Clean the spark-plug like described in
the knob (the spark-plug emit the spark) the cleaning chapter on instruction
manual

The burner fails to ignite after pressing

the knob (the spark-plug do not emit the Spark-plug or ignition generator Call the assistance
spark) problems
Lack of electricity Check that the plug is inserted. Verify
The ignition generator does not work that the counter is turned on.
Incorrect ignition generator assembly Call the assistance
or break
Humidity Remove the power for 24 hours and
The spark-plug emit continuously the allow the top to dry; verify that all the
spark bushings are mounted correctly
Incorrect micro-switch assembly or
break Call the assistance
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TECHNICAL ASSISTANCE AND SPARE PARTS

Before leaving the factory, this appliance will have been tested and regulated by expert and
specialized personnel in order to guarantee the best performances.

Any repairs or adjustments which may be subsequently required may only be carried out by qualified
personnel with the utmost care and attention.

For this reason, always contact your Dealer or our nearest After Sales Service Center whenever
repairs or adjustments are required, specifying the type of fault and the model of the appliance in your
possession.

Please also note that genuine spare parts are only available from our After Sales Service Centers and
authorized retail outlets.

The above data are printed on the data label put on the inferior part of the appliance and on the
packing label.

The above informations give to the technical assistant the possibility to get fit spare parts and a
heaven-sent intervention. We suggest to fill the table below.

MARK:
MODEL:
SERIES:

Keep the Warranty Certificate or the sheet of technical
data with the Instructions Handbook during the
appliance life. It contains important technical data.

This appliance is marked according to the European directive 2002/96/EC on

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE).

This guideline is the frame of a European-wide validity of return and recycling on
| ] Waste Electrical and Electronic Equipment.
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AVERTISSEMENT:

Les enfants de moins de 8 ans ne doivent jamais
s’approcher de I’'appareil sans étre constamment
supervisés.

L’appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8
ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
des personnes dépourvues d’expérience et de
connaissances spécifiques a condition qu’il soient
supervisés ou qu’ils aient regu des directives pour
I'utilisation de I'appareil dans des conditions de
sécurité et compris les dangers.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I’appareil.

Les enfants ne doivent pas effectuer sans
supervision les opérations de nettoyage et d’entretien
par l'utilisateur.
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DESCRIPTION DES TABLES DE CUISSON

1 Brdleur ultrarapide de 3500 W
2 Braleur rapide de 2800 W
3 Braleur semi-rapide réduit de 1400 W
4 Brileur semi-rapide de 1750 W
5 Braleur auxiliaire de 1000 W

6 Bouton de commande brdleur n° 1
7 Bouton de commande brdleur n° 2
8 Bouton de commande brdleur n° 3
9 Bouton de commande brdleur n° 4
10 Bouton de commande brileur n° 5

Attention: cet appareil a été congu pour un usage domestique, dans un milieu domestique et
privé.

Chaque plaque de cuisson a été congue pour étre utilisée uniquement comme appareil de
cuisson: tout autre emploi (tel que le chauffage des piéces) doit étre considéré inadapté et
dangereux.
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AVERTISSEMENTS DE SECURITE IMPORTANTS

A

AVERTISSEMENTS
IMPORTANTS POUR L'UTILISATEUR

Attention: pendant le fonctionnement, le plan de
travail chauffe trés fort a I'endroit de la cuisson:
garder les enfants a distance de sécurité!

o ATTENTION!
En cas de rupture du verre du plan de cuisson:

eéteindre immédiatement tous les feux et les
éléments chauffants électriques, puis mettre
I'appareil hors tension;

ene pas toucher la surface de I'appareil;

ene pas utiliser I'appareil.

oIMPORTANT: pour une installation parfaite, le
réglage ou la transformation de la plaque de
cuisson pour I'emploi d’autres types de gaz, il est
nécessaire de faire appel a un INSTALLATEUR
QUALIFIE : le non respect de cette consigne
entraine 'annulation de la garantie.

o/MPORTANT: I’installation doit s'effectuer
conformément aux instructions du fabricant. Une
mauvaise installation peut causer des blessures
corporelles aux gens et aux animaux, ou des
dégéts matériels dont le fabricant ne peut étre
tenu pour responsable.

e Si I'installation de I'appareil requiert des
modifications de [’installation électrique
domestique ou en cas d’incompatibilité entre la
prise et la fiche de I'appareil, s’adresser a du
personnel qualifié pour le remplacement. Ce
dernier devra notamment vérifier que la section
des cables de la prise soit adaptée a la
puissance absorbée par I'appareil.

e[ 'utilisation d’un appareil de cuisson a gaz
produit de la chaleur et de 'humidité dans le
local ou il est installé. Il faut donc assurer une
bonne aération du local sans encombrer les
ouvertures de ventilation naturelle (fig. 3) et
activer le dispositif mécanique d’aération (hotte
d’aspiration ou électro-ventilateur fig. 4 et fig. 5).

eUne utilisation intensive et prolongée de
I’appareil peut exiger une aération
supplémentaire, par exemple I'ouverture d’une
fenétre, ou une aération plus efficace en
augmentant la puissance de ['aspiration
meécanique existante.

e/Ne jamais tenter de modifier les caractéristiques
techniques du produit: cela pourrait s’avérer
dangereux.
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oSi vous décidez de ne plus utiliser I'appareil (ou
de remplacer un ancien modéle) avant de le
porter a la démolition, il est recommandé de le
rendre inutilisable comme le prévoient les
réglementations en vigueur en matiere de
protection de la santé et de pollution de
l'environnement.

ePour ce faire, il faut rendre inoffensives les
parties dangereuses, spécialement pour les
enfants, qui pourraient vouloir jouer avec
I'appareil hors d’usage.

eNe pas toucher I'appareil avec les mains ou les
pieds mouillés ou humides.

o Ne pas utiliser 'appareil avec les pieds nus.

el e fabricant ne peut étre tenu pour responsable
d’éventuels dommages imputables a des
emplois incorrects, erronés ou irraisonnables.

ePendant le fonctionnement, ou immédiatement
apres, certaines parties de la plaque de cuisson
atteignent des températures tres élevées: ne pas
y toucher.

eApres avoir utilisé la plaque de cuisson, s'assurer
que l'index des boutons soit en position de
fermeture et fermer le robinet principal du conduit
de gaz ou le robinet de la bouteille.

eEn cas de problemes de fonctionnement des
robinets de gaz, appeler le Service aprés-vente.

eConserver le Certificat de Garantie, ou la fiche

technique, avec la notice d’emploi pendant toute

la durée de vie de I'appareil. Il/elle contient

d’importantes données techniques.

IMPORTANT:

Tous nos produits sont conformes aux
normes européennes et aux endements
correspondants.Le produit est donc
conforme aux exigences des Directives
européennes en vigueur en ce qui
concerne :

- la compatibilité électromagnétique (CEM) ;

- la sécurité électrique (directive basse
tension) ;

- la limitation de I'utilisation de certaines
substances dangereuses ;

- I'écoconception.

o L'appareil est conforme aux dispositions des
sous-réglements pour les directives
européennes:

- Reglement (UE) 2016/426.



UTILISATION

1) BRULEURS
A la surface de la table, au-dessus de chaque
bouton, un schéma est imprimé en sérigraphie
indiquant le brlleur auquel il se référe. Apres avoir
ouvert le robinet du gaz ou de la bouteille de gaz,
allumez les brileurs en procédant comme suit:
- allumage électrique automatique
Enfoncez et tournez en sens inverse horaire le
bouton correspondant au braleur a utiliser,
tournez-le sur la position Maximum (grande
flamme fig. 1) puis appuyez a fond sur le bouton.
- Allumage des brileurs équipés d’un
thermocouple de sécurité
Pour les brdleurs munis d’'un thermocouple de
sécurité, tournez en sens inverse horaire le bouton
correspondant au brdleur a utiliser, tournez-le sur la
position Maximum (grande flamme fig. 1) jusqu’a ce
que vous sentiez un arrét léger puis appuyez sur le
bouton. Lorsque le brlleur est allumé, maintenez le
bouton enfoncé pendant 10 secondes environ.
Sur les modeles avec un gril a viandes, le dispositif
ne doit pas étre actionné pendant plus de 15
secondes; si au bout de 15 secondes le brileur ne
s’est pas allumé, interrompez I'actionnement du
dispositif et attendez au moins 1 min. avant
d’effectuer un nouvel essai.
Pour tous les modéles, en cas d’extinction
accidentelle des flammes, fermez le bouton du
brlleur et ne tentez pas de le rallumer pendant au
moins 1 min.

Utilisation des brileurs

Pour obtenir le meilleur rendement avec une

consommation minimum de gaz, n'oubliez ce qui

suit:

- utilisez pour chaque braleur des casseroles
appropriées (voir le tableau suivant et la fig. 2).

- Lorsque le point d’ébullition est atteint, tournez le
bouton sur Minimum (petite flamme fig. 1).

- Utilisez toujours des casseroles avec un
couvercle.

- Utilisez uniquement des récipients a fond plat.

a @ Casseroles
Brileurs
cm
Ultrarapide 24 + 26
Rapide 20 +22
Semi-rapide réduit 16 +18
Semi-rapide 16 +18
Auxiliaire 10+ 14
Pour accueillir de grandes
casseroles, comme des poéles
a paella ou des marmites a
soupe d'un diametre de fond
de 260 mm, il suffit de placer
I'accessoire en forme de croix 112890006

sur la grille de votre plaque de
cuisson gaz.

Pour wok grille en fonte.

AVERTISSEMENTS:

- Pallumage des brileurs avec un thermocouple
de sécurité n’est possible que lorsque le bouton
se trouve sur la position Maximum (fig. 1).

- En cas de coupure de courant, vous pouvez
allumer les brileurs avec des allumettes.

- Durant I'utilisation des brileurs, ne laissez pas
I’'appareil sans surveillance et éloignez les
enfants. En particulier, assurez-vous que les
poignées des casseroles sont correctement
orientées et surveillez la cuisson des aliments
contenant des huiles et des graisses car elles
sont facilement inflammables.

- N'utilisez pas de spray a proximité de I'appareil
lorsqu’il est en fonction.

- Evitez d’utiliser des casseroles dépassant du
bord de la table de cuisson.

Position fermée
[ ]
Position de * P_os[tloq de
distribution U distribution
maximale degaz minimale de
g %Q gaz
DT




NETTOYAGE

ATTENTION:

avant toute opération de nettoyage,
débranchez I’appareil du réseau du gaz et du
réseau électrique.

2) PLAN DE TRAVAIL

Pour que la surface en verre soit toujours brillante,
il est trés important de la laver aprés chaque
utilisation a I'eau savonneuse tiede, de la rincer et
de la sécher.

Lavez de la méme maniére les grilles émaillées,
les chapeaux émaillés “A”, “B” et “C” et la téte des
braleurs “T” (voir fig. 6 - 6/A) et nettoyez les
bougies d’allumage “AC” ainsi que les capteurs
des thermocouples “TC” (voir fig. 6).

Nettoyez-les délicatement avec une petite brosse
en nylon comme indiqué (voir fig. 6/B) et laisser
sécher completement. Ne les lavez pas au lave-
vaisselle. Procédez au nettoyage lorsque la table
et les composants ne sont pas chauds, en évitant
les éponges métalliques, les produits abrasifs en
poudre ou les sprays corrosifs.

Evitez que le vinaigre, le café, le lait, 'eau salée
et le jus de citron ou de tomate ne restent trop
longtemps au contact des surfaces.

AVERTISSEMENTS:

en remontant les éléments, suivez les

recommandations ci-aprés:

- vérifiez que les fentes des tétes des brileurs
“T” (fig. 6) ne sont pas obstruées par des
corps étrangers.

- S’assurer que les chapeaux émaillés “A”, “B”
et “C” (fig. 6 - 6/A) sont correctement
positionnés sur la téte du brileur. C’est le
cas lorsque le chapeau positionné sur la téte
est parfaitement stable.

- Pour une stabilité exacte des supports de
casserole, vérifiez qu'elles sont insérées
dans leurs niches de centrage spécifiques
situées sur des brides.

- Sila manceuvre d’ouverture et de fermeture
d’un robinet devient difficile, ne forcez pas,
mais demandez au plus vite I'intervention du
service aprés-vente.

- Ne nettoyez pas I’appareil au jet de vapeur.

- Pour prévenir les difficultés d’allumage,
nettoyez périodiquement les bougies
d’allumage (céramique et électrode) ainsi que
les thermocouples.

- Ne lavez pas les piéces en émail au lave-
vaisselle. Mettez-les dans de I'eau chaude
pendant un moment, nettoyez-les avec un
nettoyant doux et séchez-les avec un chiffon
doux ou une serviette.
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INSTALLATION

INFORMATIONS TECHNIQUES POUR
L’INSTALLATEUR
L’installation, tous les réglages, les
transformations et les opérations d’entretien
indiquées dans cette partie doivent étre
exclusivement effectués par du personnel

qualifié.

L’appareil doit étre convenablement installé,
selon les normes en vigueur et les instructions
du fabricant.

Une installation erronée peut provoquer des
dégats aux personnes, aux animaux ou aux
choses, déchargeant le Constructeur de toute
responsabilité.

Les dispositifs de sécurité ou de réglage
automatique des appareils pendant la durée de
vie de [I’installation pourront étre
exclusivement modifiés par le constructeur ou
par le fournisseur diiment autorisé.

3) MISE EN PLACE DE LA TABLE DE
CUISSON

Aprés avoir enlevé I'emballage externe et les
emballages internes des différents éléments
mobiles, controlez l'intégrité de la table. En cas de
doute, n'utilisez pas I'appareil et adressez-vous a
du personnel qualifié.

Ne laissez pas les éléments de I’emballage
(carton, sachets, polystyréne expansé, clous,
etc.) a la portée des enfants car ils sont une
source potentielle de danger.

Reéalisez dans le dessus du meuble a éléments,
une ouverture pour I’encastrement ayant les
dimensions indiquées dans la fig. 7, en respectant
les dimensions critiques de I'espace d’installation
de l'appareil (voir fig. 7 et 8).

L’appareil doit appartenir a la classe 3 et sera
donc sujet a toutes les prescriptions prévues
par les normes en vigueur pour ces appareils.

ATTENTION: ne pas poser le verre
directement sur le meuble, mais le fond de la
table de cuisson.

Remarque: [I’emploi constant
pourrait modifier la couleur originale a
hauteur des brileurs, en raison des
températures élevées.




INSTALLATION

4) FIXATION DE LA TABLE DE CUISSON

La table est équipée d’un joint spécial empéchant

toute infiltration de liquide dans le meuble. Pour

appliquer correctement ce joint, respectez
scrupuleusement les instructions suivantes:

- enlevez toutes les parties mobiles de la table de
cuisson.

- Coupez le joint en 4 parties de la longueur
nécessaire de maniére a le positionner sur les 4
bords du verre.

- Retournez la table et positionnez correctement le
coté adhésif du joint «<E» (fig. 15/A) sous le bord
du verre de maniére a ce que le coté externe du
joint coincide parfaitement avec le bord
périmétral externe du verre. Les extrémités des
bandes doivent coincider sans se chevaucher.

- Faites adhérer le joint au verre de fagon
uniforme et sire, en le pressant avec les doigts.

CROCHETS DE FIXATION

La phase 1

- Placez les crochets chrome dans leurs positions
respectives, utilisez le trou no. 1 comme
référence pour la position latérale (fig. 9 - 10/C -
11 - 13), selon le modéle;

- fixez les crochets “G” a I'aide des vis “F” (fig. 9/A
pour latéral).

Phase 2

- Placez les crochets noirs utilisez le trou no. 2
pour les positions arriére (fig. 10 - 10/D - 12 -
14), selon le modeéle.

- Fixez les crochets “G” a l'aide des vis “F” (fig.
10/A pour l'arriére).

Phase 3

- Insérez la table de cuisson dans le trou de
I'armoire de cuisine (direction 1) en exergant une
légére pression vers le bas (2) en exercant une
certaine force pour surmonter la résistance des
crochets (fig. 9 / B pour et figure 10/B pour
l'arriére).

- Pour éviter tout contact accidentel avec la
surface de la boite de la table surchauffée durant
son fonctionnement, appliquez une séparation
en bois bloquée par des vis a une distance
minimale de 70 mm du dessus (fig. 7).

Modéle: GBC 32000

- Placez la cuisiniére dans le trou fait dans le
cabinet et le fixer avec des vis "F" crochets "G"
(voir fig. 15).

Attention: Ne laissez pas le verre (A) était directement sur le

plan de travail. il est le étagére inférieure “carter” (B) qui doit
en contact avec le plan de travail (voir fig. 15/B).

étre '
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INSTALLATION

PRESCRIPTIONS IMPORTANTES
POUR L'INSTALLATION

Information pour l'installateur: les parois
latérales éventuelles ne doivent pas dépasser
en hauteur la table de cuisson. En outre, la
paroi postérieure ainsi que les surfaces
adjacentes et environnantes doivent résister a
une temperature de 90 °C.
Le produit collant qui unit le laminé plastique
au meuble doit résister a des températures
supérieures a 150 °C pour éviter le
décollement du revétement.
L'installation de I'appareil doit étre conforme
aux normes en vigueur.
Cet appareil n'est pas raccordé a un dispositif
d'évacuation des produits de la combustion. Il
doit donc étre raccordé conformément aux
regles d'installation mentionnées ci-dessus. Il
faudra préter une attention particuliere aux
dispositions applicables en matiére de
ventilation et d'aération.

5) AERATION DE LA PIECE

Le local ou est installé I'appareil doit étre ventilé
en permanence pour garantir le bon
fonctionnement de 'appareil. La quantité d’air
nécessaire est celle utilisée par la combustion des
gaz et par la ventilation de la Piéce dont le volume
devra étre au moins de 20 m°. L'aération naturelle
directe doit étre assurée par des ouvertures
permanentes d’'une section minimum de 100 cm
(voir fig. 3) aménagées sur les parois extérieures
de la piece. Il ne doit pas étre possible d’obstruer
ces ouvertures.

L’aération indirecte est également admise en
prélevant I'air d’'un local adjacent. Dans ce cas
respecter formellement les normes en vigueur.
ATTENTION: si les briileurs de la table de
cuisson sont dépourvus du thermocouple de
sécurité, I'ouverture de ventilation doit avoir
une surface minimale de 200 cm*.

6) EMPLACEMENT ET EVACUATION
DES PRODUITS DE LA COMBUSTION

Les tables de cuisson doivent toujours évacuer les
produits de la combustion dans des hottes reliées a
des conduits ou débouchant directement a
I'extérieur (voir fig. 4). Lorsqu'il n'est pas possible
de monter une hotte, vous pouvez utiliser un
ventilateur installé sur la fenétre ou sur une paroi
donnant vers I'extérieur, dans le respect des
normes en vigueur sur I'aération de la piéce. Ce
dispositif sera mis en marche en méme temps que
I'appareil (voir fig. 5).

7) RACCORDEMENT AU GAZ

Avant de raccorder I'appareil, s'assurer que les
données figurant sur I'étiquette signalétique
appliquée sur la partie inférieure du caisson
sont compatibles avec celles du réseau de
distribution du gaz.
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Une étiquette imprimée de ce livret ainsi qu'une
étiquette appliquée sur la partie inférieure du
caisson indiquent les conditions de réglage de
I'appareil: type de gaz et pression d'exercice.
Quand le gaz est distribué par une canalisation,
I'appareil doit étre raccordé a l'installation d'arrivée
du gaz selon la norme:

esoit au moyen d'un tuyau métallique rigide en acier,
dont les jonctions doivent étre réalisées au moyen
de raccords filetés conformément a la norme en
vigueur.

eSoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 meétres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes.

Lorsque le gaz est directement distribué a

partir d'une bouteille, I'appareil, alimenté par un

régulateur de pression, doit étre raccordé:

esoit au moyen d'un tuyau de cuivre, dont les
jonctions doivent étre réalisées au moyen de
raccords a garniture mécanique.

eSoit au moyen d'un tuyau flexible en acier
inoxydable a paroi continue, avec une extension
maximale de 2 meétres et des garnitures
d'étanchéité conforme aux normes. Il est conseillé
d'appliquer sur le tuyau flexible I'adaptateur spécial,
couramment vendu dans le commerce, pour
faciliter le raccordement a I'embout du régulateur
de pression monté sur la bouteille.

eSoit par tube souple en caoutchouc d'une lungueur
allant de 400 a 1500 mm, fixé solidement a

_I'embout par un collier de sécurité.

A l'extrémité de raccordement, vérifiez le gasproof

en utilisant une solution de savon, jamais une

flamme.

AVERTISSEMENTS:

- le raccord d'entrée du gaz de I'appareil est
fileté 1/2" gaz conique méale conformément
aux normes EN 10226.

- Le tuyau flexible ou le tube souple doit étre
installé de maniére a ne pas étre en contact
avec des parties mobiles du module
encastrable (par exemple des tiroirs) et ne
doit pas traverser des casiers pouvant étre
remplis.
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INSTALLATION

8) BRANCHEMENT ELECTRIQUE

Le raccordement électrique doit étre réalisé

conformément aux normes et aux lois en

vigueur.

- La tension corresponde a la valeur indiquée sur
la plaquette signalétique et que la section des
cables de l'installation électrique puisse
supporter la charge, indiquée elle aussi sur la
plaquette.

- Avant de réaliser le raccordement, vérifiez que la
prise ou linstallation est munie d’un
raccordement efficace a la terre selon les
normes et les lois actuellement en vigueur. On
décline toute responsabilité en cas non
observation de ces dispositions.

Quand le raccordement au réseau

d’alimentation est effectué par I'intermédiaire

d’une prise:

-s’il en est dépourvu, appliquez au cable
d’alimentation «C» (voir fig. 8/A) une fiche
normalisée indiquée pour la charge figurant sur
I'étiquette signalétique. Branchez les fils d’apres
le schéma de la fig. 8/A en respectant les
correspondances suivantes:

lettre L (phase) = fil marron;
lettre N (neutre) = fil bleu;

symbole de la terre + = fil vert-jaune.

- Le cable d’alimentation doit étre positionné de
maniére a ce qu’il n'atteigne jamais, en aucun
point, la température de 90 °C.

- N'utilisez pas, pour le raccordement des
réducteurs, des adaptateurs ou des shunts car
ils pourraient provoquer des faux-contacts
entrainant des surchauffes dangereuses.

- La prise doit étre accessible au terme de
I'encastrement.

Quand le raccordement est directement réalisé

sur le réseau électrique:

- interposez entre 'appareil et le réseau un
interrupteur omnipolaire, dimensionné suivant la
charge de Il’appareil, selon les normes
d’installation en vigueur.

- N'oubliez pas que le cable de terre ne doit pas
étre interrompu par l'interrupteur.

- Pour un maximum de sécurité, le raccordement
électrique peut également étre protégé par un
interrupteur différentiel a haute sensibilité.

On recommande vivement de fixer le fil de terre

vert-jaune a une installation de terre efficiente.

Avant tout travail sur la partie électrique de

I'appareil, il faut absolument la débrancher du

secteur.

TEKA ne sera pas responsable des dommages
causés par l'altération ou la modification du
produit ou de ses composants pendant
I'installation. L'installateur sera responsable de
tout dommage ou défaut survenu pour un
montage ou une installation incorrecte. Pour
tout dommage résultant de l'installation du
produit, veuillez contacter Il'installateur agréé.

REGLAGES

Avant tout réglage, mettez I’appareil hors
tension.

Au terme des réglages ou des préréglages, les
éventuels scellages doivent étre rétablis par le
technicien.

Le réglage de I’air primaire n’est pas
nécessaire sur nos brileurs.

9) ROBINETS

Réglage du «Minimumy»:

- allumez le braleur et tournez le bouton sur le
Minimum (petite flamme fig. 1).

- retirer le bouton «M» (fig. 16 et 16/A) du robinet
fixé par une simple pression sur le pivot de celui-
ci. Le régulateur de la capacité minimale peut se
trouver: sur le coté du robinet (fig. 16) ou a
I'intérieur du pivot. En tous les cas, pour le
réglage, on y accede en insérant un petit
tournevis «D» sur le coté du robinet (fig. 16), ou
dan le trou «C» a l'intérieur du pivot du robinet
(fig. 16/A).

- tourner le régulateur vers la droite ou vers la
gauche en réglant de facon appropriée la
flamme dans la position de capacité réduite.

Il est recommandé de ne pas exagérer avec le

«Minimumy: la petite flamme doit étre stable et

constante.

Remonter correctement les différents composants.

On rappelle que le susdit réglage ne doit étre
effectué qu’avec les brileurs fonctionnant au
G20, tandis qu’avec les brileurs fonctionnant
au G30 ou au G31 la vis doit étre bloquée a
fond (en sens horaire).

ROBINETS LUBRIFICATION
Si un robinet étant bloqué, ne forcez
pas et demander de l'aide technique.




TRANSFORMATIONS

10) REMPLACEMENT DES BUSES

Les braleurs sont adaptables aux différents gaz en montant les buses correspondant au gaz d'utilisation.
Pour cela, enlevez les tétes des brlleurs et avec au outil approprié, dévissez la buse (voir fig. 17 - 17/A)
et remplacez-la par une buse correspondant au gaz d'utilisation.On conseille de bloquer la buse avec
énergie.Aprés avoir effectué les susdits remplacements, le technicien devra régler les braleurs tel qu'on
le décrit au paragraphe 9, sceller les éventuels organes de réglage ou de préréglage et remplacer sur
I'appareil I'étiquette correspondant au nouveau réglage du gaz effectué sur I'appareil. Cette étiquette se
trouve dans le sachet des buses de rechange.Pour aider I’installateur, nous indiquons dans le
tableau ci-aprés les débits, les débits thermiques des brileurs, le diamétre des buses et la
pression d’exercice pour les différents gaz.

TABLEAU
PRESSION |  DEBIT DIAMETRE T
ERULENR & D'EXERCICE| THERMIQUE BUSE THERMIQUE (W)
N° DESCRIPTION mbar gr/h | I/h 1/100 mm Min. | Max. | EE
G30-BUTANE | 28-30 | 254 96 54 1800 | 3500
1 | ULTRARAPIDE | oot pRoPANE | 37 250 96 S4 1800 | 3500 59,4 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
G30-BUTANE | 28-30 | 204 83 900 | 2800
2 RAPIDE  |G31-PROPANE | ~ 37 200 83 900 | 2800 62,5 %
G20-NATURAL | 20 267 1"7s 900 | 2800
G30-BUTANE | 28-30 | 102 60 550 | 1400
3| SEMLRAFIDE IGat prOPANE| 37 | 100 60 550 | 1400 | 64,7 %
G20-NATURAL | 20 133 882 550 | 1400
G30-BUTANE | 28-30 | 127 65 550 | 1750
4| SEMI-RAPIDE |G31-PROPANE | ~ 37 125 65 550 | 1750 61,1%
G20-NATURAL | 20 167 972 550 | 1750
G30-BUTANE | 28-30 | 73 50 450 | 1000
5| AUXILIARE |G31-PROPANE | 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20-NATURAL | 20 95 72X 450 | 1000

*Conformément au réglement n° 66/2014 mesures de I'UE pour la mise en ceuvre de la directive 2009/125/CE, le
(braleur de EEgas) de performance a été calculée selon la norme EN 30-2-1 dernier examiner avec le G20.
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ENTRETIEN

TYPES ET SECTIONS DES CABLES D’ALIMENTATION

ALIMENTATION
TYPE DE TABLE TYPE DE TABLE MONOPHASE
Table de cuisson au gaz HO05 RR-F Section 3 x0.75 mm?
ATTENTION !!!

En cas de remplacement du céable d’alimentation, I'installateur devra garder le conducteur de terre
«B» le plus long par rapport aux conducteurs de phase (fig. 18) et il devra respecter les
avertissements indiqués au paragraphe 8.

ATTENTION: L’ENTRETIEN DOIT ETRE CONFIE
EXCLUSIVEMENT A DU PERSONNEL AGREE.

En cas de panne ou de couper le cable, s'il vous plait
s'éloigner du cable et ne pas toucher. En outre, le
dispositif doit étre débranché et pas allumé. Appelez
le centre de service agréé le plus proche pour
résoudre le probléeme.
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TABLEAU DE DEPANNAGE

POUR LES UTILISATEURS

Probléemes

Causes

Solutions

L'anneau de gaz brile de maniere

La couronne du brileur peut étre
obstruée par la saleté.

Nettoyez la couronne du brileur
avec du métal
Agent de nettoyage

inégale

Mauvaise régulation du gaz

Appelez |'assistance

La flamme du braleur change
soudainement

Assemblage incorrect des
composants du braleur

Assemblez correctement les
composants du braleur

L'allumage des brdleurs prend
excessivement de temps

Assemblage incorrect des
composants du braleur

Assemblez correctement les
composants du braleur

La flamme s'éteint apres
I'allumage

Libération anticipée du bouton.
Le bouton n'est pas enfoncé
fermement

Maintenez le bouton enfoncé plus

longtemps. Avant de relacher le

bouton, donnez-lui une derniére
pression ferme.

Dimension pan incorrecte

Si la flamme s'éteint avec une
casserole plus grande que celles
indiquées dans le livret, l'utilisateur
doit utiliser la grille "paellero”

appropriée

Problemes de thermocouple

Thermocouple problems
Appelez I'assistance

La couleur du support de
casserole a changé

Situation normale, causée par la
température élevée

Nettoyez le support de la
casserole avec des produits de
nettoyage pour métaux

Le braleur ne s'allume pas aprés
avoir appuyé sur le bouton (la
bougie émet une étincelle).

Manque de gaz ou saleté sur la
bougie d'allumage

Nettoyez la bougie d'allumage
comme décrit dans le chapitre
sur le nettoyage du manuel
d'instructions.

Le braleur ne s'allume pas apres
avoir appuyé sur le bouton (la
bougie n'émet pas d'étincelle).

Problemes de bougie d'allumage
ou de générateur d'allumage

Appelez I'assistance

Le générateur d'allumage ne
fonctionne pas

Manque d'électricité

Vérifiez que la fiche est insérée.
Vérifiez que le compteur est
allumé.

Assemblage ou rupture incorrecte

Appelez I'assistance

du générateur d'allumage
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SERVICE APRES-VENTE ET PIECES DE RECHANGE

Avant de quitter 'usine, cet appareil a été testé et mis a point par du personnel expert et spécialisé, de
maniére a garantir les meilleurs résultats de fonctionnement.

Les piéces de rechange originales sont disponibles uniquement dans nos Centres d’Assistance
Technique et dans les magasins autorisés.

Toute réparation ou mise a point nécessaire par la suite doit étre effectuée avec le plus grand soin et
la plus grande attention par du personnel qualifié.

C’est la raison pour laquelle nous recommandons de toujours vous adresser au Concessionnaire qui
a effectué la vente ou a notre Centre d’Assistance le plus proche en indiquant la marque, le modéle,
le numéro de série et le type de probleme de votre appareil. Les données correspondantes sont
poingonnées sur I'étiquette signalétique appliquée sur la partie inférieure de I'appareil et sur I'étiquette
de la boite d’emballage.

Ces informations permettent au technicien de se munir des piéces de rechange adéquates et de
garantir par conséquent une intervention immédiate et précise. On conseille d’'indiquer ces données
ci-aprés de maniére a les avoir toujours a portée de la main :

MARQUE:
MODELE:
SERIE:

Conserver le Certificat de Garantie, ou la fiche
technique, avec la notice d’emploi pendant toute
la durée de vie de I’appareil. ll/elle contient
d’importantes données techniques.

_ REPRISE ADEPOSER A DEPQSER
Cet ALALIVRAISON EN MAGASIN EN DECHETERIE

. e-
appareil 0 o
se recycle A
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil est marqué selon la directive européenne 2002/96/CE relative aux appareils
électriques et électroniques usagés (waste electrical and electronic equipment - WEEE).

La directive définit le cadre pour une reprise et une récupération des appareils usagés
applicables dans les pays de la CE.
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NMEPIEXOMENA:

Pag. 52 MEPIFPA®H EXTION MATEIPEMATOX
Pag. 53 ZHMANTIKEZX MPOEIAOMNOIHZEIZ AZQANEIAL
Pag. 54 XPHZH
Pag. 55 KAGAPIZMA, EMTKATAZTAZH
Pag. 56 ErKATAXTAZH, STEPEQ>H THX EZTIAZ
Pag. 57 EMKATAXTAZH,2YNAEXH AEPIOY
Pag. 58 ErKATAXTAXH, HAEKTPIKH XYNAEXH, KANONIZMOZX
Pag. 59 METATPOMNEZ
Pag. 60 ZYNTHPHXH, TEXNIKH YMOXTHPI=H KAl ANTAAAAKTIKA
A
NMPOZOXH:

Mandid KATW TWV 8 ETWV TTPETTEI VA KPATOUVTAI HAKPIA,
EKTOG OV ETTOTITEUOVTAI CUVEXWG.

AUTA n OUOKEUR PTTOPEI VO XpNnoIgoTroIn0ei atrod aidid
NAIKiag amé 8 eTWV KAl AVW KOI T ATOPA ME
MEIWHEVEG OCWHATIKEG, AIOONTNPIAKEG 1) SlAVONTIKEG
IKAVOTNTEG 1 EAAEIYPN EPTTEIPIAG KAI YVWONG, EQOOOV
emIBAETOVTAI ] EXOUV EKTTAIBEUTEI OXETIKA ME TN XPAON

TNG CUOKEUNG JE AO@AAR TPOTTO KAl va £XOUV KATAVONOEI

TOUG KIVOUVOUG TTOU UTTEICEPYOVTA.

Ta Taudia dev wPETTEl va TTAi{OUV JE T OUOKEUN.
O kaBapiopdg Kal n ouvtipnon dev TPETTEl va
SievepyoUvTal atrd TaIdid xwpig emiAseyn.
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NEPIFPA®H EZTION MATEIPEMATOZ mayaivere oro zen. 4

1 KauoTipag utreptaxeiag Béppavang 3500 W
2 KauoTtrpag Taxug 2800 W
3 KauoTApag NUI-Taxug PEILVETAI 1400 W
4 KauoTApag nuI-taxug 1750 W
5 KauoTrpag epedpikog 1000 W

6 AIOKOTTITNG EVTOANG KauoTApa ap. 1
7 AiakOTITNG EVTOARG KAuaTApPa ap. 2
8 AlakOTITNG €VTOARG KaUGTAPA ap. 3
9 AIaKOTITNG EVTOARG KauaTApa ap. 4
10 Alak6TITNG EVTOAAG KauoTrpa ap. 5

lMpoooxn: n ouokeun auTn £xel KATAOKEUAOTE] YIA OIKIAKI) XPHOT, OE OIKIAKO epIBdAAov kal amo
1GIWTES.

To mAaiogio auto soTiwv €xel oxediaorei yia va xpnoiyomoinbei uyévo oav
ouokeun payeipéuarog: H omoiadnmore dAAn xprion (6mwg n 6épuavon Tou
mepiBdAAovrog) Ba mpémel va Oswpeital akardAAnAn kai emikivéuvr).
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2HMANTIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIZ AZOAAEIAZ

A

ZHMANTIKEg [NTPOEIAOIOI'HZEIg A TON
XPHETH

Mpoooxn: Kard tn didpkeia g Asitoupyiag, 1o
mAaioio epyaciag kabiorarar moAu {eoTé mavw
orig {wveg payeipéuarog: Kparnore o yakpid
amé ra maidid!

e3¢ mepimrwon 8palong Tou yuaAiol tng
EMQPAVEIQS LayEIPEUATOS:
ofnoTe auéows OAES TIS €0TIES Kal T NAEKTPIKA
Bepuavrik@ aroixeia, Karémv ammoouvoEéaTe TN
OUOKEUN atmd TNV NAEKTPIKN Tpogodooia, unv
ayyilere TNV EMIQAveIa TNG OUOKEUNG, un
XPNOILOTTOIEITE TN CUOKEUN).

e3nueiwon: H ouvexng xprion 6a umopoloe va
TTPOKAAETEL, O QVTIOTOIXia LIE TOUS KQUOTHPES,
éva xpwuarioud S1aPOPETIKO aTrd ToV apxIKO, O
or7oiog ogeiAeTal aTnv uwnAn Bspuokpaaia.

o ZHMANTIKO: lNa pia téAsia sykardoraon, pia
TéAeia pUBuIon Kai éva TEAEIO peTaoxnuarTioud
TOU TTAQigiou €0TIWV KATA TN XpHon aAAwv
aegpiwv, mpémel va amevbuvBeite og évav
E=OYZIOAOTHMENO ElrKATAXTATH: H un
THENCN QuToU TOU Kavova ETTIQEPE! UEIWDN TS
lUXUC{§ g eyyunong. i ’ ’

e XPron pIag OUOKEUNS agpiou yia payeipeua
mapdyel BepudTNTa KAl Uypadia oTo XWpPOo OToV
orroio eivai TormoBetnuévn. lNa 1o Adyo aurd eivar
armrapaitnto va e§acalifete évav KaAd agpioud
TOU XWpou diatnpwvras eAeUBepa Ta avoiyuara
TOU @QUOIKOU agpiopol  (ei1k. 3) kai
EVEQYOTTOIWVTAS TN UNXAVIK) OUCKEUN AEPIOLIOU
(armoppoenTiPag N NAEKTPIKOS £€aspIOTAPAS EIK.
4 Kkai €IK. 5).

eH évrovn kai maparerauévn xpnon tng
OUOKEUNG, utropei va amairei évav mpoobeTo
agpioud, yia mapddeiyua 1o dvoryua vog
mapaBupou, 1 évav 1o arroTEAEOLQATIKG agpIoud
auédvovrag Tnv 10XU TNG HNXAVIKAS
avappoPnons Qv UTTAPXEL.

o Mnv eTIXEIPNOETE va TPOTTOTTOINOETE TA TEXVIKA
XQAPAKTNPIOTIKG TOU TTPOoidvTog &10TI auTO UTTOPET
va arroBei emikivouvo.

e Av aTTOQQAOCICETE va un XPNOIUOTTOINCETE QUTH TN
OUOKeUn (1 va avTIKataoTAOETE TV TTaAaid) mpiv
va 1n piwere ortov kd@do amoppiuudTwy
ouVvIOTATal va TNV KATAOTHOETE AVEVEPYN
oupQwva LE TNV I0XU0UCd VOUOBETIa OXETIKA UE
v mpoaoracia T1Ng uyegiag kai 1 pUTTAvon Tou
mepifdAdovrog, kabiotwvrag emiong afAan ta
TUXOV emKivOuva TuAuara , €0IKA yia ta maidid
mou Ba urropoUoav va XPNOIUOTTOINCOUY [
OUOKEUN EKTOC XPpHONg yia va rmai§ouv.
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eMnv ayyilete Tn ouokeun ue PBpeyuéva vypd
Xépia 1 moédia.

o Mn XpnoIUOTTOIEITE T CUOKEUN LE yuuva Tédia.

o O karaokeuaoTng dev umopei va BewpnOei
utTEUBUVOS yIa TIS OTTOIEGONTTOTE {NUiES TTOU
mpokANOBnkav amd akardAnieg, sopaluéves n
adIkaloAGynTeS XPOEIS.

eKard 1n diGpkeia Kal auéows UETA TN Asimoupyia
opiouéva pépn Tou mAaigiou 0TIV PBAGvouv o€
Oepuokpacies mMOAU vwnAéc: Amopuyere TNV
ETAQPI) TOUG.

e ApoU xpnNOIUOTTOINOETE TO TTAQIOIO £0TIWV,
BeBaiwbeite 611 0 OeiKTNG TwWV OIAKOTTTWV
Bpiokeral o€ Béon armevepyorroinons Kai KAgioTe
TNV KEVIPIK OTPOQIyya Tou aywyou &iavouns
TOU agpiou 1 TN oTPOPIYYa TNS PIGANG.

e3¢ TTEPITTTWON TTOU 01 OTPOPIYYES TOU agpiou
mapouoidfouv avwualdia kard tn Asitoupyia
T0UG, KaAéate Tnv Ymnpeoia Texvikng Bonbeiag.

o ZHMANTIKO: H eykardotaon mpémel va yivel
olppwva e IS 0dnyies TOU KATAQOKEUAOTH.
Tuxov eocpaluévn eykardoraon PImopeEi va
empépel {nuisg o€ aroua, {wa n mpdyuara, wg
TPOG Ta OTToia O KATAOKEUAOTHS OEV UTTOPE va
BewpnBei uTeUBUVOG.

e3¢ TTEPITTWON TOU yia Tnv gykardoraon Oa
Empere va amaitn@olv TpOTTOTTOINCEIS OTO
OIKIaKO NAEKTPIKO OIKTUO N O€ TEPITTWON
aoupBarérnrag avaueoa ornv mpida kai oro
Buoua tng ouokeung, Ba mpémer va {ntnbei n
eméuBaon emayyeAUATIKG KATapTiouEVOU
TPOowWITIKOU. AUTO TO TEAEUTAIO, OUYKEKPIUEVQ,
Oa mpémer emiong va emBePaiwaer 01 TO TUAKA
Twv KaAwdiwv Tng mpifag evoeikvutal yia tnv
10U TTOU aTTOpPPOQATAl ATTO TI) CUCKEUN.

e Aiarnpnare 1o Morormointiké Eyyunong n 1o
@UAAO TexviKwy oToixEiwv pe 10 Eyxeipidio
Odnyiwv, kard 1n dIGpKeEIa {wWNS TNS CUOKEUNG.
TMepiéxel onuavTiKa TeXVIKG oToIXEIa.

MPOXOXH: 6Aa ra mpoiovra pag
ouvuuuoppwvovral pe T1IS Eupwmaikég
mpodiaypapég Kai TIG OXETIKES

TpOTTOTTOINOEIS. G €K TOUTOU, TO TPOIOV &ivail

ouUuQwVo e TIS amaiTioels Twv Eupwmraikwv

0OdnyIwv ToU ICXUOUV OXETIKA UE:

- TNV nAskTpouayvnrikn ouuparérnra (EMC),

- TNV nAekTpIKN aopdAsia (LVD),

- TOV MEPIOPICUO TNG XPIONG OPICHEVWV
emikivduvwy ouoiwv (RoHS) kai rov

- OIkoAoyik6 oxediaouo (ERP).

H ouoKeun CUNNOPPWVETAI UE TIS
dlardeigTwy utromrapaypdewy yia 1ig
EUPWITAiKES 0dNYiES:

Kavoviouég (EE) 2016/426.



XPHzH

1) KAYZTHPEZ

Emavw otnv em@aveia TG e0TIAG UTTAPXEI TUTTWUEVO OF

peTagoTuTria eavw atmd KEBe dIAKOTITN éval OXAKa OTO

0TT0i0 QaiveTal O€ TTOIOV KAUCTAPO aVOQEPETAl O

OuyKeKpIYévog dIakOTITNG. AQou avoifete Tn BAava Tou

SIKTUOU agpiou 1 TNG PIAANG agpiou, avayTe TOUg

KAUOTAPEG OTTWG TTEPIYPAPETAI TIAPOKATW:

- auTouar nAEKTPIKI) avdepAein

MiéoTe kal yupioTe apioTEPOATPOPa TO JIOKATITN TTOU

QVTIOTOIXEI OTOV KAUOTAPG TToU Ba XPNOIPOTIOINTETE,

ToTroBeTAOTE TOV OTN «MéEyioTn» B€0n (UEYEAN QAGYQ €IK.

1) KaI OTN CUVEXEIQ TTATACTE TO DIAKOTITN PEXPI TEAOG.

- AvdgAeén kauarpwv mou Siabérouv BeppoaToixsia
aocpdAsiag

Me Toug kauaTApeg TTou SiaBéTouv BeppooToixeia

ao@aAgiag, TPETTEI va YUPIOETE apIOTEPOATPOPA TO

S1aKOTITN TTOU AVTIOTOIXEI OTOV KAUOTAPA TTou Ba

XPNOIUOTIOINOETE, TOTTOBETAOTE Tov 0T «MEyioTn» Béon

(HeYGAn @AOYQ €IK. 1) PEXPI VO VIWOETE €va IKPG OTOTT

KOl OTn OUVEXEID TTOTAOTE TO JlakOTTN. OTav avayel

KpatoTe Tartnuévo 1o d1akoTTn yia 10 Tepitou

OeUTEPOAETTTA.

2T MOVTEAQ PE YNOTIEPA N OUOKEUN dev TTPETTEN val

evepyotroindei yia TrepIoodTePo atd 15 SeutepOAeTTTa,

€GV PETA OTTO 15 SEUTEPOAETTTA O KAUGTAPAG DEV AVAWYEI,

OIOKOYTE TNV EVEPYOTTOINGT TNG OCUCKEUAG KOl TIEPIUEVETE

TOUAGXIOTOV 1 AETTTO TTPIV VO TNV QVAWETE Kal TTAAL

lMa 6Aa Ta povTéAa, o€ TEPITTTWON TTOU ORACOUV KaTd

AGB0g o1 PAOYeG, KAEioTE TO BIAKOTITN EAEYXOU TOU

KQUOTAPA KOl PNV ETIXEIPACETE va {avavayeTe

TOUAGYIoTOV Yyia 1 AETTTé.

Mwg 6a XpNOIOTTOINOETE TOUS KAUOTHPES

MNa va €xete Tn Pé€yioTn amddoon YeE TNV eAAXIOTN

KatavaAwan agpiou eival Xproipo va BupdoTe T

TIAPAKATW AVaPEPOHEVA:

- Xpnolpotrolgite yia K&Be kauoThpa KatdAAnAa okeln
(BAEe TOV akGAouBo TTivaka Kal TV €IK. 2).

- Otav @BdoeTe 01O ONUEio BPacUoU TOTTOBETAOTE TO
BIaKATITN 0TV «EAdXIoTN» B€on (UIKPA PAGya €Ik. 1).

- XPNOIPOTIOIEITE TTAVTO OKEUN PE KATTAKI.

- XpnoIPOTTOIEITE HGVO DoXEia PE ETTITTESO TTATO.

- XpNOILOTIOIEITE TIAVTA OKEUN E KATTAKI.
- XpnoIPOTTOIEITE HGVO BoXEia e ETTITTESO TTATO.

Kauoripes @ Ykeuwv
cm
Yrreproyeiog Béppavang 24 +26
Tayug 20 =22
Hpi-tax0g peivetal 16+ 18
Hui-taxog 16 +18
Epedpikdg 10 =14
MNa va xwpéoete peydha
TNyavia, 6Trwg TNyAavia Tagyia
] KOTOOPOAEG yIa oOUTIa PE
SIGETPO TTUBUEVa 260 mm,
aTTAWG TOTTOBETAOTE TO
112890006

€¢ApTNUA O€ OYANaA aTAaUPOU
OTO TIAéyQ TNG EOTIAG agpiou
0aG.

MNa TAéypa a1md Xutooidnpo Youok.

TPOEIAOINOIHZEIZ:

- n avdeAeén Twv KauoTipwv pe Bspuoaroixsia
aocpaAsiag uymopei va yivelr yévov orav o
Siakomrmng sivai orn «Méyiotn» 6éon (V eik. 1).

- Edv Siakotrei n nAeKTpIKN evépyela Umopeite va
AVAYETE TOUS KAUOTIHPES PIE TA OTTIPTA.

- Karda tn didpkeia g Xprions Twv KauaThipwy pnv
agrivere apUAAKTN Tr) CUOKEUN Kal TTPOooESTe va
unv Bpiokovrar kovrd maidid. BeBaiwbeite
£161KOTEPA OTI TA XEPOUAIA TWV OKEUWV givai
TorofeTnuéva e owoTo TPOTo Kai emBAEWTe TO
whnojyo TwWvV @ayntwv yia Ta omoia
XpnoipomoioUvrai Addia kai Aitrn kabwg eivai
TTOAU eU@AeKTa.

- Mnv xpnoiuomoicite OMPEI KOVTA OTN OUOKEUR
orav Asitoupyei.

-- Mnv romro@ereite okeun mou Pyaivouv &w amo ta
dKpa g oTiag.

O¢on kAeioTo
Oéon péyiotng [0 ©éon
BapPOXNAG agpiou €AGXIOTNG
Sapoxng
ﬁ agpiou
!
%
! 0
QQQDDDDGOGOO
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KAGAPIZMA

MPOZOXH:

mpIv va KAvere omoiadnimore epyaoia
Ka@apiopou, aroouvSEéoTe T) CUOKEUN Ard To
diktuo Tpopodooiag aspiou kai amé ToO
NAEKTPIKG SiKTUO.

2) ENIOPANEIA EPTrAZIAZ

Me 1oV idio TpdTTO TTpéTTEl va TTAévovTal Kal Ol
OHOATWHEVEG OXAPES, TO OPAATWUEVD KaTTaKia “A”,
“B” “C”, oI KEQaAEG Twv kauaTApwV “T” (BAETTE €IK. 6-
6/A) kai va kaBapidovtal Ta pTToudid avagAegng “AC”
Kal ol aodNTAPES Twv BeppooTolxelwv “TC” (BAETTE
€IK. 6). Aev TIPETTEI va TOTTOBETOUVTAI OTO TTAUVTPIO
mdTtwv. KaBapioTe ammaAd pe pia pikpr) Bouptoa,
oTTwg @aivetarl (deite. Eik. 6/B) kal agrioTe Thv va
OTEYVWOEI EVIEAWG

O kaBapIouog TIPETTEN va YiveTal 6Tav N ETTIQAVEIQ Kal
Ta egapTApaTa dev gival eoTd Kal Oev TTPETTEl val
XpnoigoTroigite yeTaAAIkG opouyyapdkia, duvatd
TIPOIOGVTA O€ OKOVN 1) SIOBPWTIKE OTTPEI

Mnv a@AveTe va TTapapévouv yia TToAU Kaipd o€
ETTAQN ME TIG ETMPAVEIEG EUDI, KAPEG, YAAQ,
QaAATIOPEVO VEPO Kal XUPOG AEHOVIOU 1| VIOUATOG.

TPOEIAOINOIHZEIZ:

orav emavaromolereite Ta  g§apriuara
MAPAKAAEIOTE va aKOAoUOBEiTe TISC TAPAKATW
AVAPEPOUEVES OUOTAOEIS:!

- BeBaiwBeite OTI OI OXIOUES TWV KEPAAWY TWV
kauoripwv “T” (gik. 6) dev éxouv BouAwoer
amé §éva owpara.

BeBaiwbsite om Ta ouaAtwpuéva kamrdkia “A - B
- C” (e1k. 6 - 6/A) givar owoTd romolsTnuéva
EmMavw oTnv KepaAn rou kauotripa. H ouverkn
aurrj. umopei va Oswpn6si oTi upiorarar érav
TO KATTAKI TTOU gival TOTTOOETNUEVO ETAVW OTNV
Ke@aAn ivai TeAsiwg oTabepo.

Edv o xeipIouog avoiyuarog Kai KAgioiparog
kdmoiag Bdvag sivar SuokoAog, unv Tnv
méfere, aAAd {nTAOTE KAT' €MEIYOVTWS TNV
eméuBaon g TeXVIKNAG UToaTnpIéng.

Fa rtov akpifny ornpiypara rtnyavi
orabepornra, BePBaiwbeite 611 EYoUV el0axOei
O& OUYKEKPIMEVA TURNATA TG AYOPdS TOUG
ToU BpioKovTal OTO KEVIPAPIOHNA PAAVTES.
Mnv xpnoipyomoisgite 1{eT aruyou yia Tov
Ka@apiouo TS CUOKEUIS.

Ta tnv mpéAnwn duokoAdiag avapAeng,
TPOXWPHOTE MEPIOSIKA OE £va TTPOOEKTIKO

kafdpiopya Twv pmouldiwv avdapAséng
(kepauikn Kai nAekrpodiou) Kai
BepuooToixeiwv.

Mnv TmAévere Ta gpaylé pépn OTO TTAUVTAPIO
mdTwv. BaATte Ta péoa oe {eoTd vepo yia Aiyo,
KaBopioTte pe éva MAAOKO KaABOPIOTIKO Kai
OTEYVWOTE PE éva MAAOKO Travi i TrETOETA.
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ErKATAZTAZH

TEXNIKEZ IT\HPO®OPIEZ A TOYZ
KYPIOYZ TEXNIKOYZ EFKATAXTAXHX
H gykardoraorn, 6Asg ol puBuICEIS, O UETATPOTTEG
Kal ol GUVTNPIOEIS TTOU avagEépovral OTo HEPOS
auTo TPEMEl va eKTEAOUVTAI ATTOKAEIOTIKA ammo

EIOIKEUMEVO TIPOCWITIKO.

O e§omAiouds mpémel va gykaraorabsi oword,
ouuPwWVa LE TOUS IOXUOVTES KaVOVES Kal OUQWVa
HE TIS 08NYiES TOU KATAOKEUAOTI).

H AdBog sykardoraon umopei va mpokaAéoel
BAdBeg o€ droua, {wa rj MpAyuara, yia TiS OTToies o
karaokeuaoTrig Sev Ba Bswpeital UTTeUBUVOG.

O diardeis aopalsiag i auréuarng pubuiong Twv
OUOKEUWYV Kard T Sidpkeia Tng {wiig e povadag
6a urropouv va tporrorroioUvral yévov amé Tov
Karaokeuaory 1 amé TOovV  BeOVIWS
&§ouaiodornuévo mpounBeurr).

3) TONMOGETHZH THZ EXTIAZ

AQoU aQaIPECETE TNV EGWTEPIKF) CUCKEUATIT Kal TIG
EOWTEPIKEG OUOKEUAODIEG TWV dIOPOPWV KIVNTWV
HEPWV, BeRaIWBEITE yIa TNV akepAIGTNTA TNG €0TIOG. €
TIEPITITWON APPIBOAIGG PNV XPNOIUOTTOIEITE Tr) GUOKEUN)
Kal aTTEUBUVOEITE O€ EIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKO.

Ta oroixsia Tng ouokeuaoiag (xaprokiBwrio,
oakoUAdkida, peAI{OA, kapyid...) dev mpémel va
apnvovral Kovrd o€ maidid meidn UTopouV va
ammoreAéoouv TTnyég KivdUvou.

Mpétel va KAveTE ETTAVW OTOV TTAYKO Tou OUVOETOU
ETTITAOU, éva GVOIya VIO TOV EVTOIXIOHO TNG GUOKEUNG
He TG SI0OTACEIG TTOU AvOPEPOVTAl OTNV EIK. 7, KOl VO
BeBaiwbeite 6T €xouv TNPNOEI 01 KPIoIUEG DIOOTATEIG
TOU XWPOU OTOV OTT0Ii0 TTPETTEI VO EYKATAOTABEI N
ouokeur (BAETTE €. 7 kai 8).

H ouokeun mpémel va ragivounei otnv kAdon 3 kai
WG €K TOUTOU UTTOKEITAI OE OAES TIS TTPOSIAYPAPES
mou mpoBAémovral amé Ta TPOTUTTA YyIid TIS
OUOKEUES QUTEG.

TMPOZOXH: unv akouumdre am’ subegiag 1o yuaAi
EMAvw OTO EMITTAO, TPETTEI TO KATW MEPOS TNG
goTiag paysipéuarog va eivari auré mou
AaKOUNTTAElI EMAVW OTO EMITTAO.




ErKATAZTAZH

4) X TEPEQXH THX EZTIAZ

H eoTia eival e§omAiopévn pe pia €10k @AGvTla
TPOKEINEVOU va aTmmo@euxBei omoliadnTroTe
digioduon uypou oTo £mmiTTAo. lMa va ToTroBeTroETE
OwoTAd auth Tn @AGvTla, TTaPAKOAEIOTE va
akoAouBnioeTe auoTnpd Ta 600 avagépovTal
TIOPAKATW:

- a@aipéaTe OAa Ta KIVNTE PEPN TNG EOTIOG.

Kéwte Tn @Aavi{a o€ 4 pépn Pe TO OTTOPAITNTO
UNAKOG €TC1 WATE VA TNV TOTTOBETAOETE OTA 4 AKPa
TOU KPUOTAAAOU.

AvaTtrodoyupiagTe TNV €0Tia Kal TOTTOOETAOTE
OwOoTA TNV AuToKOAANTN TTAEUPA TNG QAAVTLaG
"E" (eik. 15/A kGTw a1é TO AKPO TNG £TOI WOTE N
eEwTeEPIKA TTAEUPA TNG idlag TNG @AAvTag va
QUUTTITITEl TEAEID PE TO TTEPIPETPIKO EEWTEPIKO
Aakpo Tou T¢apIoU. Ta akpa Twv AwpPidwv TTPETTEI
Va GUUTTITITOUV XWPig va AAANAETTIKAAUTITOVTOI.
KoAAAoTe 01O T¢ApI TN GAAVTLO YE OPOIOPOPPO
Kal afyoupo TpATTo, TECOVTAG TNV PE Ta OAXTUAA.

TOMOGETHZH EPFAAEIQN

®daon 1

- TOTTOBETAOTE TA AYKIOTPA XPWHIO OTIG OVTIOTOIXES
B€0¢€IG TOUG, XPNOIKOTIOINCGTE TNV OTIA apIB. 1 wg
avagopd yia TAeupikr) Béon (eix. 9 - 10/C - 11 -
13), avdAoya Pe TO HOVTENO.

- ao@aAioTe Toug yavtdoug "G" pe Bideg "F" (eIk.
9/A yia TTAdyia B¢an).

®don 2

- ToTroBeTAOTE TO AYKIOTPO AUPOI XPNOIUOTIOINOTE
TNV o1t apIB. 2 WG avagopd yia vwTa Béan (€IK.
10-10/D - 12 - 14), av@hoya pe 10 YOVTEAO.

- AcgpaAioTe Toug yavtloug "G" pe Tig Bideg "F" (eIK.
10/A yia Triow).

®daon 3

- Elodyete TV €0Tia payeipépatog otnv TpUTTa TOU
KouTIoU Tng kougivag (karteuBuvon 1), aOKWVTOG
Jia eAa@pda TTPOG Ta KATW TTieon (2) aoKWVTOG
éva oplopévo emimedo OUvaung yia va
gemepdoeTe TNV AVTIOTOON TWV QYKIOTPWV (EIK.
9/B yia mAdyia kai To oxipa 10/B yia 1o Tiow

HEPOG).
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- MNa va atmouyeTe TOAVEG ETTAPES KATA AdBOG e
nv emIQavela Tou KouTioU ™m¢
uTTEPBEPHAIVOEVNG EOTIOG KATA TN OIGPKEIQ TNG
AeiToupyiag Tng, xpelddeTal va TOoTTOBETAOETE £va
S1axwpIoTIKG atré {UAO TTou va ao@aAifeTal Pe
Bideg o pia eAaxioTn améoTtacn 70 mm amd Tov
Tréayko (Eik. 7).

MovTéAa: GBC 32000

- TorroBeTAOTE TN XUTPA GTO OTTAG TTOU YiVETQI OTOV
TivoKa Kal oTEPEWOTE WE TIG Bideg "F" To aykioTpl
"G" (BA. oX. 15).

Mpoooxn: Mnv aprvere To mornpi (A)
ka@opiel ameubeiag mavw aTtnv
empdvela pyaaiag. givai n
bottomshelf (B) n omoia mpémel va
gival og emagrn Pe TNV Kopuen
gpyaoiwv (BA. eik. 15/B).




ErKATAZTAZH

ZHMANTIKEZXZ [TPOAIATPA®EX
NNA THN ETKATAXTAZH
Emonuaiverai oTov TeXVIKO gykardoraong Ori 1a
gvdexousva mAdiva Toixwpara dsv mMpEMeEl va
umrepPaivouv og UWog TNV €0Tia payeipéuarog.
Emiong 1o miow Toixwua Kail ol EMIPAVEIES TTOU
Bpiokovrai dimAa kai wepifdAAouv TNV goTia

mpérrel va aviéxouv v 8épuavon twv 90 °C.

H k6AAa mou evwvel To TAAoTIKG éAaoua ue To
EmimrAo, TPETTEl va aviéxel Og BepUOKPATiES Avw
Twv 150 °C yia va unv {ekoAAnaosl n idia n
emévduorn. H eykardoraon 1ng OUOKeUNS TPETE!
va givar oupBarn pe 1ig¢ mpodiaypaPés Twv
IGXUGVTWYV TTPOTUTTWV.

H ouokeun autn dev ouvdésral ue pia diaraén
EKKEVWOTS TWV TPOoIOVTWYV TNg kauong. Mpémer wg
&£k TOUTOU va ouvdebei oUuppwva pe Toug
KavoviouoUS eyKardoTaaong Tou mpoavapEpovrai.
I181aitepn mpoooxn Oa mpémer va do00ei oTIg
gpapuoorées diaraei mou avagépovrail
TapaKkdrw mepi e§agpIouoU Kai aPICOU.

5) EEAEPIZMOZ TQN XQPQN
Eival amapaitnTto 0 XWpPog oToV OTToio Eival
EYKOTOOTNPEVN N OUCKEUN va egagpifeTal povipa
WOoTe va gival dSuvaTA N owoTH AEITOUpPYia AUTAG.
H atmapaitntn T006TNTA TOU aépa €ival auTr TTou
QATTQITEITAI OTTO TNV KAVOVIKA Kauaon Tou agpiou Kal
QTTO TOV OEPIOUG TOU XWPOU OTOV OTT0i0,0 OYKOG Bev
Ba ptopei va eival kaTw amé 20 m. H @uaoikA
OUYKEVTPWON TOU a€Pa TTPETTEI VA YiVETOI HE GUECO
TPOTIO YEOW MOVIMWY AvOolyudTwVv TToU yivovTal
OTOUG TOIXOUG TOU XWPOU TTOU TIPETTEN Va e§aepideTal
ME avolypa TTpog Ta €§w ME TOUR TOUAdxIoTOV
100 cm? (BAéte k. 3). Ta avoiypoTa autd TTPETTEN
va yivouv pe TpOTTO WOTE va pnv €ival duvaTh n
EUPPagH Toug.
EmTpémmeTal £mmiong Kal 0 éUUECOG £EQEPIOUOG HE
Muwn aépa amod €TMKOIVWVOUVTEG XWPOUG PE QUTOV
TIou TTPETTEl va e€agpideTal, akoAouBwvTag auoTnpd
TIG TTPOBIAYPAPES TWV TTPOTUTTWYV TTOU €ival O€ I0XU.
PO H: geav o1 KauoTpeg TOU MAYKOU
epyaoiag Oev Si1aBérouv Bepuoaroixeia
aopalsiag, To dvoiyua e§aspiouou mPEMEl va
Exel eAdyiorn Tour) 200 cm?.

6) TOMOO®ETHZH KAI AEPIZMOZ

Ol OUOKEUEG POYEIPEPATOG PE AEPIO TTPETTEI VA
EKKEVWVOUV TTAVTA Ta TTPOIGVTA TNG KaUoNng PECW
atmoppopnTApwy  TTou  ouvdéovial  OE
KaTTVOOOXOUG, KAPIVAdEG 1 atr' eubeiag eSwTePIKA
(BAéTre €Ik, 4). e TTepITITWON TTOU JEV UTTAPXEI N
duvaTéTNTa £€QAPPOYAG TOU ATTOPPOPNTAPQ,
EMITPETTETAI N XPAON €vOG avePIOTApPA
£YKATOOTNMEVOU ETTAVW O€ £€va TTapabupo 1 o€
€vav Toixo TTou BAETTEl EWTEPIKG, O OTTOiOG va
TiBeTal ge AeiIToupyia TAUTOXPOVA UE TN CUCKEUN
(BAéme €i1k. 5), apkei va TnpolvTal aucaTnpd ol
d1aTdgeIg TTOU a@opoUv Tov g§aepioud Kal
avag@épovTal aTa TTPOTUTIA TTou gival o€ 10XU.

7) ZYNAEZH AEPIOY

IMpiv va ouvdéoere T ouokeun BeBaiwbesite OTi

Ta oToIXEia TNG ETIKETAS UE TA ONjuATA I) ommoid

gival Tomo@eTnuévn oTo KATW NEPOS TNS KAdoAS

givar oupBara pe aurd Tou SiIKTUou diavoung

agpiou.

Mia rurrwpévn eTikéra Tou mapovrog BifAiou

odnyiwv Kal pia TomolsTnuévn emMavw oTo

KATWw HEPOS TNG KAodag, Seixvel TIS oUuVvORKES

pUBuIONS TNG OCUOKEUNG: TUTTO agpiou Kai Tnv

miean Asitoupyiag.

Orav 10 aépio Siavéueral yéow S10XETEUONS, N

OUOKEUN TTPETTEI VO OUVOEETAI ME TO oUOTNHA

METOPOPAG agpiou:

epE PETAAAIKO GKAUTITO cwARva améd XadAuBa
clUpQwva pe Ta TPOTUTIA TTOU I0XUOUV, Ol
oUvOET POl TOU OTTOIOU TTPETTEl va YivovTal PE
aTelpwTd pakép oclP@wva Pe To TPOTUTTO
EN 10226.

oMe xaAkoOwAAva CUPPWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU
10XUEl, 01 OUVOEONOI TOU OTTOioOU TIPETTEl VA
yivovTal e pakdp PNXAVIKAG OTEYaAvOTNTAG
oUPQWVA JE TO TIPOTUTTO TTOU 10X UEI.

eMe gUkauTITo OCWARVA atTd avogeidwTo xaAuBa
guveXOUG TOIXWHATOG, CUPPWVA PE TO TTPOTUTIO
TTOU 10XUEl, PHE PEYIOTN ETTEKTACN 2 YETPWV KAl
PAAVTCEG OTEYAVOTNTOG OUPUPWVA PE TO TTPOTUTIO
Tou 1oxUel. O ocwAfRvag auTtog TPETTEl va
€yKOTAOTOOE €701 WOTE va Unv PTTOpEl va €ABEI
o€ €TMAQN PE KIVOUUEVA PEPN TOU OTOIXEIOU
eVTOIXIOPOU (YIO TTAPAdEIYUO CUPTAPIA) KAl OV
TPETTEl va JIOTTEPVA XWPOUG TTOU UTTOPED va
oToIBddovral.

Orav 10 aépio mapéxerar am’ eubeiag amé pia

@IdAn, n ocuokeun, Tpo@odoTnuévn Pe €va

pUBHIOTA TTiEoNG CUPPWVA PE TO TTPOTUTIO TTOU

10XUEl, TIPETTEI VA OUVOEETAI:

eme XOAKOOWAAVO CUPQWVA PE TO TTPOTUTTO TTOU
10XU€El, o1 0UVOEOOI TOU OTTOIOU TTPETTEl VA
yivovTal ge pakop PNXavikAg oteyavotntag
oUPPWVa PJE TO TTPOTUTTO TTOU I0XUEI.

eMe eUkapTTOUG OCWAAVEG aTTd avogeidwTo
XGAUBa ouveXoug TOIXWHOTOG, CUPPWVA PE TA
TPOTUTTIA TTOU 10XU0UV, YE PEYIOTN ETTEKTACN 2
HETPWV KOl GAGVTLEG OTEYAVOTNTAG OUPQWVA WE
TO MPOTUTIO TToU IoXUel. O ocwAfRvag autédg
TIPETTEl VO EYKATOOTOBE! £T01 WOTE VO PNV UTTOPE]
va €ABel o€ eTTa@R PE KIVOUPEVA pépn Tou
aToIXEIOU EVTOIXIOPOU (YIa TTAPAdEIYHa GUPTAPIA)
Kal Oev TIPETTEI va JIATTEPVA XWPOUG TTOU UTTOPEI
va oToIBAdovTal. ZUVIOTATAI VO TOTTOBETEITE OTOV
€UKOAUTITO OWARVA TOV EI8IKO TTPOCAPHOYED, TOV
OTTOIO PTTOPEITE VO BPEiTe EUKOAQ OTNV ayopd, yia
va OIEUKOAUVETE TN oUVOEDN PE TO Popéa TOU
AGOTIXOU TOU PuUBHIOTA TiEong Tou Eival
guvappoAoynuévog aTn QIGAN.

Ortav TeAeiwoel n ouvdean eAEyETe TNV TéAEIa

OTEYAVOTNTA XPNOIMOTIOIWVTAG £VA COTTWVWIEG

S1GAupa Kail TTOTE PAGYQ.



EMKATAZTAZH

5 °°
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8) HAEKTPIKH ZYNAEZH

H nAektpikny ouvdeon mpémel va ekTeAeoarei
oUNQWVA HJE TA TPOTUTTA KAl TIS ICXUOUTES
VOUOO<TIKES S1aTdSelg.

- n TGon QVTIOTOIKEI OTNV TIPR TTOU €VOEIKVUTAI OTN
XAPaAKTNPIOTIKA E€TIKETA KAl TO TUAUA Twv
KaAwdiwv TnG NAEKTPIKAG eykaTdoTaong Ba
UTTOPEi va uTTooTNPIgEl TO POPTIO TTOU EVOEIKVUTAI
£TTIONG OTNV ETIKETA.

- Mpiv va kd@vete Tn ouvdeon, eAEyETe 6T N UTTOdOXN
f 10 ouoTnua diaBéTel IKavr) ouvdeon yeiwong
olUPwva PE Ta TTPATUTTA KAl TIG 1I0XUOUCEG
VopoBeTIKEG DlaTagelg. Oudepia euBUVN QEPETAl YIa
TN KN TAPNON Twv SINTASEWY AUTWV.

Orav n ouvdeon oro SikTuo Tpogpodoaoiag

yiveral péow umodoxng:

- ToTmoBeTrOTE 0TO0 KOAWDIO TPOoPodoaiag «C», av
Oev O106€Tel, (BAETTE €Ik. 8/A) éva @IG CUPPWVA UE
TOUG KOaVOVIOHOUG KATAAANAO yia T ¢pOpTWON TToU
UTTOBEIKVUETAI OTNV ETIKETA PE T OAPATA.
ZuvdéoTe Ta KOAwDIAKIO oUP@WVa PE To OxEDIO
G €ikévag 8/A gpovTifovTag va TnpeiTe TIg
TIAPAKATW AVTIOTOIXIES:

ypdupa L(pdon) =kaAwdIdkKi Kapé xpwuarog;

ypdauua N (oudérepo) =kaAwdidki ITTAE XpwuaTog;

ouppolo yeiwons & = kaAwdidki mpdoivou-

KIiTPIVOU XpWwHaTOg.

- To KaAwdIo TpoYodoaoiag TTPETTEl va TOTTOBETNOE]
€701 WOTE va Pnv @BAvel oe Kavéva onueio pia
Beppokpaaia 90 °C.

- Mnv xpnoiyoTroigite yia Tn oUvVOEON UEIWOEIG,
TTpooapuoyeig n dlakAadwoelg kabwg Ba
uTTOpOUCaV va TIPOKAAEOOUV WEUDEIG ETTOPEG UE
ETTAKOAOUBEG ETTIKIVOUVEG UTTEPBEPUAVOEIG.

- Otav yivel o gvroixiopdg n mpida TTPETTEl va gival
TTpooBaaiun.

Orav n ouvdeon yivel am’ subsiag aTo NAEKTPIKO

JikTuo:

- TOpeUPBAAAETE avApeECa OTN OCUCKEUR KAl TO
OikTUO évav TTOAUTTOAIKO d10KOTITN,
dla0TaCI0TTOINUEVO KATAAANAG yia TO QOpTio TNG
OUOKeUNG, oUPPwWVa Pe Ta 1IoxuovTa TTPOTUTTA
EYKATAOTAONG.

- OupnBeite 6T TO KAAWDIO YyeiwoNg Sev TIPETTEN va
OIOKOTTE ATTO TO SIOKATITN.

- Na peyaAiTepn aoc@dAeia, n nAekTpIkr olvdeon
uTTOpPEl va TTpoaTaTeleTal Kal atTd €va SlapopIko
SI0KATITN UYNARG euaiodnoiag.
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2uvioTAaTal BEPPG vO OTEPEWVETE TO €10IKO
KOAWBIAKI yeiwoNg Xxpwparog TPAcIVOU-KiTPIVOU
oe éva Ikavo oUoTnUa yeiwang.

Mpiv va mpofeite og omoiladnmore eméuBaon
OTO NAEKTPIKO PEPOS TNG OUOKEUIS, 0a mpémel
va v amoouvSEoeTe TARPWS a6 TO NAEKTPIKO
dikruo.

Ipiv va kdvere omoiadnmore pubuion
AamoouUVOEDTE Tl OUOKEUN ATTO TO pEUNA.

2710 TEAOG TWV PUBUITEWV I} TWV TTPOPUBUICEWY,
Ta evdexouesva o@payiouyara mpémel va
amokaraoTabouv armré ToV TEXVIKO.

H pu6uion Tou KUpIOU aépa OTOUS KQUOTIPES
pag Sev givar arrapaitntn.

H TEKA d¢ev avahapBdaver Tnv euduvn yia
oTroIadnTToTE {nuia TTPOKANBEI aTTé TN PETAOKEUN
TPOTTOTTOINGCT TOU TTPOIOVTOG ) TWV PEPWV TOU KOTA
TV eykatdoTtaon. O eykataoTdtng Ba gépel TNV
€uBUVN yia oTroleodnTToTE {Nieg ) BAGRES
TrpokUYouV yia Tn AavBaouévn ouvappoAdynon i
eykaraoTaon. Na oTroleodATTOTE {NUieg TTPOKUYOUV
atrd TNV eyKATAOTAGT TOU TTPOIOVTOG, ETTIKOIVWVAOTE
ME TOV E60UCIOBOTNHEVO EYKATAOTATN.

9) BANEZ

Pu6uion tou “EAdxiorou”:

- avVAYTE TOV KAUOTAPO BAATE TO JIOKOTITN 0T Béon
Tou “EAdxIoTOU” (MIKPR @AGYa EIK. 1).

- BydAte tov diakétrtn “M” (eik. 16 - 16/A) Tou
KpouvoU aTTAd TTiédovTag aTo OTéAeXog auTou. To
by-pass yia Tn pUBupIon TNG €AGXIOTNG TTAPOXNAS
pTTopei va eivar: oto TTAdI Tou Kpouvou (eIK. 16) A
OTO EOWTEPIKO TOU OTEAEXOUG. Z€ KABE TTEpiTITIWOON,
yia Tn pUBuion, n mpdofaon yivetalr péow
€I00YWYNG £vOG HIKPOU katoafidiou “D” ato TTAdI
ToU Kpouvou (gik. 16), 4 otnv omA “C” oTO
E0WTEPIKO TOU GTEAEXOUG TOU KPouvoU (gIK. 16/A).

- MepioTpépeTe TO by-pass degid N apioTepd
puBuiovtag kaTtaAARAwWG TN @ASGya aTn Béon
HEIWPEVNG TTAPOXAG.

ZUVIOTATal Va PNV UTTEPPRAAETE Pe To “EAAXIOTO”: n

HIKpr) @ASya TTPETTEl VO gival GuvexnG Kal oTaBepr.

EmravatotroBeTioTe owaTd Ta diIdpopa EEAPTANATA

Evvocsgital 61 n mpoavapepousvn pubuion
TTPETEl va EKTEAECTEI UOVO e KAUOTIPES TTOU
Agitoupyouv ue G20, evw pUE KQUOTHPES TTOU
Agitoupyouv pe G30 G31 n Bida mpémel va
aocaliortei péxpi T€Aog) de§iooTPOP

BaABidag Aitravong
Av uia BaABida éxer koAARoel, unv
médere kai va {NTAOCEI TEXVIKNA
Bon6sia.




METATPOIEZ

10) ANTIKATAZTAZH AKPOOYZIQN

O1 kauoTAPEG TTpogapudlovTal aTa dIAPoPa aéPIa CUVAPUOAOYWVTAG TO QVTIGTOIXO aKPO®UaIa TOU
agpiou TTou XpnoiyoTroigite. MNa va yivel autd gival aTTapaitnTo Va aQaIpECETE TIG KEPAAEG TWV KAUOTHPWY
Kal Ye éva iolo KAeIdi , va EeRIdWaETe To aKPOoPUOIo (BAETTE €IK. 17 - 17/A) Kal va TO QVTIKATOOTACETE HE
éva akpo@UOIO TTOU AVTIOTOIXEI OTO OEPIO TTOU XPNOIMOTIOIEITE. ZUVIOTATAI VO UTTAOKGPETE PE dUvVOUN TO
aKPoPUOI0. AQoU KAVEI TIG TIPOAVAPEPOHUEVEG AVTIKATAOTACEIG, O TEXVIKOG Ba TTPETTEI VO TIPOXWPNOEI OTN
pUBUION TWV KAUCTAPWY OTTWG TTEPIYPAPETAI OTNV TTapdypa@o 9, va aitel Ta evdexdueva dpyava
pUBHIONG 1y TTPOPUBHIONG Kal va TOTTOBETATEI ETTAVW OTN GUOKEUR, AVTIKABIOTWVTAG TNV TTpoUTrdpyxouad,
TNV €TIKETA TTOU QVTIOTOIXE OTN véa pUBHION agpiou TTou €yIve €TTAVW OTN OUOKeEUR. H eTIKETA auTh
TEPIEXETAI HECQ OTO PAKEAO TWV AVTOAAGKTIKWY TwWV OKPOPUOiwVv.la Tnv eUKOAia Tou TeXVIKOU
EYKATAOTAONG AVOPEPOUPE TTAPOAKATW £vav TTiVAKA PE TIG IKAVOTNTEG, TIG BEPUIKEG IKAVOTNTEG TWV
KOUGTAPWY, TN SIGUETPO TWV AKPOPUGIWV KaI TNV TTiEaN A&IToupyiag Twv diIagopwyV agpiwy.

MINAKAZ
KAYETHPEZ MIEZH OEPMIKH AIAVETPOX OEPMIKH
AEPI0  /AEITOYPFIAZ| IKANOTHT | AKPOOYZOY | KANOTHTEW)
N° NEPITPAOH mbar grh| I/h | 1100 mm | Min. | Max. | E.Esroxmes*
v : G30 - BOYTANIO 28-30 | 254 96 S4 1800 | 3500
1 ) G31 - MPOMANIO 37 250 96 S4 1800 | 3500 59,4 %
(exBox 3.5 kW) | G20- oY3IKO 20 333 145 H3 1800 | 3500
) G30-BOYTANIO| 28-30 | 204 83 900 | 2800
2 TAXUC G31 - [IPOMANIO 37 200 83 900 | 2800 62,5 %
G20 - BYZIKO 20 267 178 900 | 2800
Hui-Taxug G30 - BOYTANIO 28-30 | 102 60 550 | 1400
3 cloveral G31 - MPOMANIO 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
M G20 - DYZIKO 20 133 88 Z 550 | 1400
. G30 - BOYTANIO 28-30 | 127 65 550 | 1750
4 Hpi-Taxog G31- MPOTANIO 37 125 65 550 | 1750 61,1%
G20 - BYZIKO 20 167 972 550 | 1750
) G30 - BOYTANIO 28-30 | 73 50 450 | 1000
5 Epedpikog G31 - NPOMANIO 37 71 50 450 | 1000 NA.
G20 - DYZIKO 20 95 72X 450 | 1000

*Tupgpwva ue Tov kavoviouo No 66/2014 uétpa tng EE yia tnv spapuoyr tng odnyiag 2009/125/EU, n kauoripag
EEgas) amédoon umoAoyiotnke oupgwva ue 1o EN 30-2-1 reAsutaia emave§eraoer padi pe tnv G20.

MPOEIAOINOIHEH: H XYNTHPHZH IPETIEI NA T'INETAI
AlMNOKAEIZTIKA KAl MONO AlO EZOYZIOAOTHMENA ATOMA.

2g mepimTrwon amoruyiag Asitoupyiag j Kowiuarog oro KaAwdio,
amouakpuvlsite amoé 1o kaAwdio kair unv 1o ayyi{ere. Emiong, n

A OUOKEUI TIPETTEI VA TTAPANEVEI EKTOS TTPI{AS Kal va pnv gival avapuévn.
KaAéore 1o mAnoiéorepo oe e0ag e§ouadiodornuévo KEVIPO yia va
S10pBwasTe TO MPOLBANUA.
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MINAKAZ ANTIMETQMIZHZ NPOBAHMATQN

MA XPHZTEZ

lMpoBARuara

Aitieg

ANvosig

Avopoi6pop@og dakTUAIOg PAGYag
agpiou

To kGAUpHa KauoTAPa iowg givail
uTTAokapiopévo atméd akabapaoieg

KabapioTe 10 KEAUPPQ KauaThpa
He
KaBaPIOTIKO PHETAAAWY

AavBaopévn pubuion agpiou

KaAéoTe Tnv TexvIKr BorBeia

H @Adya Tou kauaTtipa aAAddel
EapvIKa

AavBaopévn cuvappohdynon
HEPWY TOU KAUOTHPA

2uvapuoAoynoTE CWOTA Ta PPN
TOU KQUOTHPA

Xpeiagetar TToAUG Xpovog yia TNV
AVAPAEEN TWV KAUOTAPWY

AavBaopévn cuvappohdynon
HEPWY TOU KAUOTHPA

2uvapuoAOynoTE CWOTA Ta PéEPN
TOU KQUOTHPA

H @Adya ofrvel petd TNV avageAegn

Mpdwpn ameAeuBépwon Tou
KoupTTIoU. To KouuTTi OeV €XEl
TraTnOei péoa oTabepd.

KpaTtroTe To KOupTri TTatnuévo
TEPIOOOTEPN Wpa. Mpiv
€AEUBEPWOETE TO KOUTTI, SWOTE
Tou €va TEAIKO aTaBepd TTATNHA.

NavBaopévo péyeBog okeloug

Av n pAéya aBroel pe éva
0oKeUOG BIOPOPETIKS aTTd
QUTA TTOU UTTOdEIKVUOVTAI OTO
EYXEIPIBIO, O XPNOTNG TTPETTEI VA
Xpnoipotroiael To KatdAAnAo
TAéypa "paellero” (yia Tragyiépa)

MpoBAfuaTa BeppoaToixeiou

MeTakivioTe TO BEpPOOTOIXEIO
KaAéoTe Tnv TexvIKr BorBeia

ANOIWONKE TO XpWHA TOU
UTTOOTNPIYMATOG OKEUOUG

Puacioroyikd @aivépevo,
TrpOKaAEiTal aTTd TNV UYPNAR
Beppokpacia

KaBapioTe To uTTOGTAPIYHO
OKeUOUG e KaBapioTIKO yia
HETAA

O kauoTrpag dev avdapel YETA
TO TIATNHA TOU KOUPTTIOU (O
OTTVONPICTAG TTaPAyEl OTTIVOrpa)

‘EAAeIyn agpiou 1) akaBapTog
oTIvenpPIoTAG

KabapioTe ToV 0mTIvENpIoTr
OTIWG TTEPIYPAPETAI OTNV EVOTNTA
KaBapiopog oTo eyxelpidio
odnyiwv

O kauoTpag dev avapel HeTd
TO TIATNA TOU KOUPTTIOU (O
OTTVONPIOTAG deV TTaPAYEl

amvenpa)

MpoBAfpaTa ommvenpIioT 1
HNXaviopoU Trapaywyng omvernpa

KaAéoTe Tnv texvIkr BorBeia

O UNXaviopog Trapaywyng

Agv uttdpxel NAeKTPIKO peUpa

EAéyEre OTI TO @IG £X€1 OUVOEDET
oTtnv Tipida. ETTaAnBeloTe 6T £xel
£VEPYOTTOINOEI O KAUGTAPAG.

oTmmvenpa dev Asitoupyei

NavBaopévn ouvappoAdynon
1 BAGBN Tou pnxaviopou
TTapaywyng oTmvenpa

KaAéaTe Tnv Texvikr BorBeia

O omvBNPIOTAG TTAPAYEI TUVEXWG
omvenpa

Yypaaia

ATTevepyOTTOINOTE TNV TPOPOBOTia
24 Wpeg Kal aQrioTe TNV
TTAGKQ EOTIWV VO OTEYVWOEL.
EmraAnBeuaTe 611 OAa Ta
KaAUPPOTO KAUOTHPA Kal SIaVOUEIG
PASYaG £XOUV TOTTOBETNOE CWOTA

AavBaopévn ouvapuoAdynon

KaAéoTe TNV TEXVIKN BoriBeia

HIKPOBIaKATTTN 1) BAGRN
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2YNTHPHzZH

TYNOI KAI AIATOMEZ TQON KAAQAIQN TPO®OAOZIAZ

TYNOZ EZTIAZ TYNOZ KAAQAIOY MONO®AZIKH TPO®OAOZIA
EoTia agpiou HO5RR-F Aiatopn 3 x 0,75 mm’
MPOZOXH!!!

Zg MEPITITWON AVTIKATAOTAONS TOU KaAwdiou Tpogodoaoiag, o TEXVIKOS EyKardaraons Oa mpémer va
Kpard Tov aywyo 1ng yeiwong «B» mio uakpu os oxéan pe Tous aywyous @dong (€ik. 18) kai emiong
6a mpérmel va Tnpei TIS TTPOEISOTTOINOEIS TTOU avagépovral oTnV mapdypago 8.

TEXNIKH YINOZTHPI=H KAl ANTAAAAKTIKA

H ocuokeun autr, TTpIv va @Uyel a1t TO €PYOOTACIO, EYKPIONKE PETA OTTO BOKIUA KOl PpUBMIOTNKE OTTO
EUTTEIPO KOl EIDIKEUPEVO TTPOOWTTIKG, £TO1 WOTE VA £a0@AAIOTOUV Ta KAAUTEPQ duvaTd atroTeAéopaTa
AeiToupyiag Tng.

Ta yvAola avTaAAakTIKG Bpiokovtal povov ata Kévrpa TexvikAg YTOOTAPIEAG HAG Kal OTA
e€ouolodoTtnuéva kataoTiparta. KaBe emiokeun, 4 pUBUION TTOU KATAOTEI OTN CUVEXEID ATTAPAITNTN
TIPETTEN VO YIVETAI UE TN PEYIOTN TTPOCOXN KOl ETTIUEAEIO OTTO €IIKEUPEVO TTPOCWTTIKG. IMa To Adyo auTtd
0ag ouvioToUpe va atreuBuveoTe TAvTa oto Katdotnua amé 1o otmoio £yive n TTWANCN r oTo
TAnoIéaTtepo Kévipo YTooTrpI§Ag pag Tpoadiopifovtag Tn Hdpka, To HovTéAO, TOV apiBud oeIpag Kal
Tov TUTTO TTPORAAMOTOG TNG OUOKEUNG TTOU JIaBETETE. T OXETIKG OTOIXEIO EiVal OTAUTIOPIOPEVA ETTAVW
OTNV ETIKETO PE TO OPATA TTOU €ival TOTTOBETNHEVN GTO KATW PEPOG TNG CUCKEUNG KAl OTNV ETIKETA TTOU
UTTAPXEI ETTAVW OTO KIBWTIO CUOKEUATTOG.

O1 TAnpo@Opieg AUTEG ETTITPETTOUV OTOV TEXVIKO BonB06 va eE0TTAIOTEI Je Ta KATAAANAG avTOAAOKTIKG Kal
va £€ao@aAioel 0Tn ouvéxEla Pia AUEan KAl OTOXEUMEVN €TEPRACT. ZUVIOTATAl VO avOypAWETE
TIAPOKATW TO OTOIXEIO QUTA £TO1 WOTE VA TA £XETE TTAVTA KOVTA OAG:

MAPKA:
MONTEAO:
ZEIPA:
AiatnpnoTe 10 MoTomoinTiké Eyyunong i To @UAAo
TEXVIKWYV oToIXEiwV pe To Eyxelpidio Odnyiwy,
KATA TN S1dpKEIa (WG TG CUOKEUNG.
Mepi€xel oNUAVTIKA TEXVIKA OTOIXEiO.
AuTr n ouokeun gival onuelwpévn olpewva pe Tnv Eupwiraikr odnyia 2002/96/EC
OXETIKA pe TNV AidBean HAekTpikoU kal HAekTpovikou EgotrAiouol (WEEE).
AuTti) n odnyia eival oxedlaopévn yia va €xel 1I0XU TTAVEUPWTTOIKG OXETIKA PE TNV
ETMIOTPOPN Kal avakUKAwan Tou HAekTpikoU kal HAekTpovikoU EEotrAiGoU.
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DESCRIGAO DO APARELHO

AVISOS IMPORTANTES DE SEGURANCA

UTILIZACAO

LIMPEZA, INSTALACAO

INSTALACAO-FIXACAO DA PLACA

INSTALACAO LIGACAO DO GAS

INSTALACAO, LIGACAO ELECTRICA, REGULACOES TORNEIRAS
TRANSFORMACOES

MANUTENCAO

ASSISTENCIA TECNICA

As criangas com menos de 8 anos de idade devem ser
mantidas longe a menos que ndo sejam
constantemente vigiadas.

Este aparelho pode ser usado por criangas acima de
8 anos de idade e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
com falta de experiéncia e conhecimentos,
se tiverem recebido supervisao ou instrugées sobre
a utilizagcao segura do aparelho e compreendam
os perigos envolvidos.

As criangcas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutencgao de utilizador nao devem ser
feitas por criangas sem supervisao.
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DESCRIGAO DO APARELHO

1 Queimador Ultra-rapido de 3500 W
2 Queimador Rapido de 2800 W
3 Queimador Semi-Rapido reduzido de 1400 W
4 Queimador Semi-Rapido de 1750 W
5 Queimador Auxiliar de 1000 W

6 Botao do Queimador 1
7 Botao do Queimador 2
8 Botao do Queimador 3
9 Botao do Queimador 4
10 Botao do Queimador 5

Atencao: este aparelho foi projectado e fabricado para uso doméstico, em ambientes e por
sujeitos privados.

O aparelho foi concebido para cozinhar e aquecer alimentos. Qualquer outra
utilizagao deve ser considerada impropria e perigoso (tais como aquecedores).
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AVISOS IMPORTANTES DE SEGURANCA

A

AVISOS IMPORTANTES PARA O USUARIO:

Durante a operagdo o trabalho se torna muito
quente em zonas de cozedura: mantenha as
criangas longe!

o O fabricante ndo se responsabiliza por qualquer
dano resultante de utilizagdo incorrecta ou
impropria.

oIMPORTANTE: para uma perfeita instalacéo,
ajustamento ou alteragcdo do aparelho de
cozedura com a utilizagdo de outros gases, é
necessario usar um instalador qualificado: a
ndo observéncia desta regra resulta em vazio
de garantia.

ATENCAO:

eEm caso de ruptura do vidro da placa de
cozedura:
desligue imediatamente todos os fogées e os
elementos elétricos de aquecimento e, em
seguida, desligue a alimentacéo elétrica do
aparelho, ndo toque na superficie do aparelho,
né&o utilize o aparelho.

oIMPORTANTE: o aparelho deve ser instalado
segundo as instrugées do fabricante. Este ndo
se responsabiliza por danos causados a
pessoas, animais ou objectos, resultantes de
uma instalagao incorrecta.

eSe for necessario efectuar modificacbes na
instalagédo eléctrica existente ou se a tomada
nédo for compativel com a ficha, todas as
alteragdes deverdo ser efectuadas por pessoal
qualificado. Em particular a pessoa deve
verificar a secgdo dos fios.

oA utilizagdo dum aparelho de cozinhar a gas
produz calor e humidade no local onde esta
instalado, portanto, é necessario garantir uma
boa ventilagdo do local, mantendo as aberturas
da ventilagdo natural desobstruidas (fig. 3) e
activando o dispositivo de ventilagdo mecénico
(ver. fig. 4 e fig. 5).

eNo caso de utilizagao intensa e prolongada do
aparelho, poderd ser necessario uma
ventilagdo suplementar, como por exemplo a
abertura duma janela ou uma ventilacdo mais
eficaz, com o aumento da poténcia da
aspiracdo mecénica, se esta existir.
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eNao tente alterar as caracteristicas técnicas do
produto pois pode ser perigoso.

eSe ja ndo utilizar mais esta placa (ou substituir
um modelo antigo), antes de a deitar fora
inutilize a mesma em conformidade com as leis
da protec¢do da saude e do ambiente,
destruindo as partes perigosas especialmente
para as criangas que podem brincar com o
aparelho abandonado.

eN4&o toque na placa quando tiver as mdos ou
pés molhados ou humidos.

e Nao utilize a placa quando estiver descalgo.

el 0go apods a utilizagdo algumas zonas da o
aparelho estdo muito quentes: evite tocar-lhes.

eDepois de usar o aparelho de cozedura,
verifique se o botao esta na posigcdo fechada e
fechar o tubo de alimentagdo principal de gas
ou a valvula do tanque.

eN&o utilize nebulizadores perto do aparelho
quando este estiver a funcionar. Em caso de
mau funcionamento do géas torneiras para
chamar o servigo ao cliente.

eDurante a vida util do aparelho, mantenha o
Certificado de Garantia ou a ficha de dados
técnicos junto com o manual de instrugées.
Esse contém dados técnicos importantes

AVISOS:

Todos os nossos aparelhos estao em
conformidade com as Normas Europeias e
sucessivas modificagées. Portanto, o
aparelho esta em conformidade com os
requisitos das Diretivas Europeias em vigor
em mateéria de:

- compatibilidade eletromagnética (CEM);

- seguranga elétrica (LVD);

- limitagcao de utilizagdo de determinadas
substancias perigosas (RoHS);

- concegdo ecologica (ERP).

AVISOS:

recorda-se que a conexdo de entrada de gas
do aparelho é roscada 1/2” gas cénico macho
segundo a norma EN 10226.

O aparelho cumpre as disposi¢ées das sub-
regulamentagées para as Diretivas Européias:
- Regulamento (UE) 2016/426.



UTILIZACAO

1) QUEIMADORES
Na superficie da placa, por cima de cada botédo
estd gravado um esquema que indica qual
queimador é comandado por cada botdo. Depois
de abrir a torneira da rede de gas ou da garrafa de
gas, acenda os queimadores conforme descrito a
seguir:
- acendimento eléctrico automdtico
Carregue no botdo correspondente ao queimador
que pretende utilizar e gire-o para a esquerda,
colocando-o na posicdo de Maximo (lume forte
fig. 1). Prima entéo o botdo até ao fim.
- Acendimento de queimadores providos de
termopar de seguranca
Com os queimadores providos de termopar de
segurancga, € necessario girar para a esquerda o
botéo correspondente ao queimador que pretende
utilizar, coloca-lo na posigdo de Maximo (lume forte
fig. 1) até perceber uma pequena paragem e premir
entdo o botdo. Com o queimador aceso, mantenha
o bot&o premido durante cerca de 10 segundos.
Para todos os modelos, se a chama apagar
acidentalmente, coloque o botdo de comando do
queimador na posi¢cao fechada e aguarde pelo
menos 1 minuto antes de tentar um novo
acendimento.

Como utilizar os queimadores

Para obter o maximo rendimento com o minimo

consumo de gas, é conveniente lembrar o seguinte:

- utilize panelas adequadas para cada queimador
(ver o quadro seguinte e a fig. 2).

- Quando a 4gua comegar a ferver, coloque o botdo
na posi¢do de Minimo (lume brando fig. 1).

- Utilize sempre panelas com tampa.

- Utilize somente recipientes com fundo plano

Queimadores @ Recipientes (cm)
Ultra Répido 24 + 26
Réapido 20 +22
Semi-rapido red. 16 + 18
Semi-rapido 16+ 18
Auxiliar 10 + 14
Para acomodar panelas grandes,
como panelas de paella ou
panelas de sopa com diametro
de fundo de 260 mm, basta
colocar o acessorio em forma de

112890006

cruz na grade do seu fogéo a
gas.

Para grade de ferro fundido wok.

ADVERTENCIAS:

- queimadores com dispositivo de falha de
chama s6 pode ser inflamado quando o botao
tem-se relacionado com o total de Setembro,
sobre a posi¢ao de Maximo ( fig. 1).

- se faltar a energia eléctrica, é possivel
acender os queimadores com fésforos.

- Durante o uso dos queimadores, certifique-se de
que os cabos dos recipientes estejam colocados
da maneira correcta. E preciso manter as criangas
afastadas do aparelho. Durante a cozedura de
alimentos com d6leo e gordura, facilmente
inflamaveis, o utilizador ndo deve afastar-se do
aparelho.

- Desaconselha-se o uso de recipientes que
ultrapassem as bordas da placa.

- Nao arraste as panelas sobre a superficie de
vidro porque poderd riscd-la.

Posicéo fechada

Posicéo de

maxima Posigdo de

distribuicéo de minima

gas distribuigao
S de gas
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LIMPEZA

ATENGAO:

antes de efectuar qualquer operagao de
limpeza, desligar o aparelho da rede de
alimentagao de gds e eléctrica.

2) MESA DE TRABALHO

Para manter a superficie da mesa brilhante, é muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sab&o, bem enxaguado e seco. Para
manter a superficie da mesa brilhante, é muito
importante que seja lavado periodicamente com
agua morna e sab&o, bem enxaguado e seco. Da
mesma maneira devem ser lavadas as grelhas
esmaltadas, as tampas esmaltadas “A - B - C” (veja
fig. 6 - 6/A) e cabegas dos queimadores “T” (veja
fig. 6). Eles também devem ser limpos plugs "AC" e
detecgdo de chama "TC" (veja fig. 6). Limpe-os
suavemente com uma pequena escova de nylon,
como mostrado (vide fig. 6/B) e deixe secar
completamente. N&o lavar na maquina de lavar.

A limpeza deve ser feita quando a placa e os
componentes ndo sdo quentes e ndo deve ser
usada esponja de p6 abrasivo metalico ou
pulverizagao corrosivo.

Nao permita que o suco do vinagre, café, leite,
agua salgada e limao ou tomate permanecer muito
tempo em contato com a superficie.

AVISOS:

ao remontar os componentes respeite as
seguintes recomendacgoes:

-antes de colocar as cabecas dos
queimadores “T” (fig. 6), é indispensdvel
verificar se os furos estao desentupidos.
Verifique se a tampa esmaltada “A - B -

C” (fig. 6 - 6/A) esta posicionada
correctamente na cabeca do queimador.
Para ter certeza desta condigdo a tampa
posicionada sobre a cabeca do
queimador deve estar perfeitamente
estdvel.

- Para um exatas suportes para panelas
estabilidade, verifique se eles sao inseridos
em seus nichos especificos localizados na
centralizacao flanges.

Se for dificil abrir ou fechar alguma torneira,
nao a force e pega a intervencao da
assisténcia técnica.

Nao utilize jatos do vapor para a limpeza do
equipamento.

Nao lave as pecas esmaltadas na maquina de
lavar louga. Coloque-os em dgua quente por
um tempo, limpe com um limpador macio e
seque com um pano macio ou toalha.
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INSTALAGAO

NOTAS TECNICAS DEDICADAS
AOS SENHORES INSTALADORES
A instalagdo, todas as regulagées,
transformacgées e operagées de manutengao
descritas nesta parte devem ser feitas
exclusivamente por pessoal qualificado.

A placa deve ser correctamente instalada em
conformidade com as leis em vigor e as
instrugoées do fabricante.

Uma instalagdo errada pode causar danos a
pessoas, animais ou objectos, pelos quais o
fabricante nao pode ser considerado
responsdvel.

Os dispositivos de seguranca ou de regulagcao
automadtica dos aparelhos, durante a vida util
dos mesmos, poderdao ser modificados
exclusivamente pelo fabricante ou pelo
fornecedor devidamente autorizado.

3) COLOCAGAO DA PLACA

Depois de tirar a embalagem externa e as
embalagens internas das varias partes moéveis,
certifique-se da integridade da placa. Se tiver
duvidas, ndo utilize o aparelho e contacte pessoal
qualificado.

Os elementos que comp6em a embalagem
(cartao, sacos de plastico, poliestireno
expandido, pregos...) ndo devem ser deixados
ao alcance das criangas porque representam
uma fonte potencial de perigo.

No tampo do mével componivel, &€ necessario fazer uma
abertura para o encastre com as dimensoes indicadas
na fig. 7, certificando-se de que sejam respeitadas as
dimensdes criticas do espago no qual o aparelho deve
ser instalado (ver as figs. 7 e 8).

O aparelho é classificado em classe 3, sendo
por isso sujeito a todas as prescrigées
previstas pelas normas para estes aparelhos.

Nota: o uso continuo pode resultar, em
correspondencia de queimadores, uma
coloragao diferente da original, devido a alta

temperatura.




INSTALAGAO

4) FIXAGAO DA PLACA

A placa esta provida de uma junta de vedagao

especial que serve para evitar qualquer infiltracéo

de liquido no movel. Para aplicar esta junta de
vedacédo correctamente, queira por favor respeitar

a risca as instrugdes fornecidas a seguir:

- tire todas as partes moéveis da placa.

- Corte a junta de vedacao em 4 partes de
comprimento necessario para a aplicar nas 4
bordas do vidro.

- Vire a placa de cabeca para baixo e aplique
correctamente o lado adesivo da junta de
vedacgao “E” (fig. 15/A) em baixo da borda da
placa de maneira que o lado exterior da junta de
vedacdo coincida perfeitamente com a borda do
perimetro exterior do vidro. As pontas das tiras
devem coincidir perfeitamente sem
sobreposicao.

Faca a junta de vedacao aderir ao vidro de

maneira uniforme e segura, exercendo pressao

nela com os dedos, retire a fita de papel que
protege a junta e coloque a placa na abertura feita
no mével.

GANCHOS DE FIXAGAO

Fase 1

- Coloque os ganchos cromados em suas
respectivas posicdes, use o buraco no. 1 como
referéncia para posigao lateral (fig. 9 - 11 - 13),
dependendo do modelo;

- fixe os ganchos “G” com os parafusos “F” (fig.
9/A para laterais).

Fase 2

- Coloque os ganchos pretos use o buraco no. 2
para posigcdes traseiras (fig. 10 - 12 - 14),
dependendo do modelo.

- Fixar os ganchos “G” com os parafusos “F” (fig.
10/A para tras).

Fase 3

- Introduza a placa de cozinhar no orificio do
armario da cozinha (direc¢éo 1) exercendo uma
ligeira pressao descendente (2) exercendo um
certo nivel de forca para ultrapassar a
resisténcia dos ganchos (fig. 9/B para as
laterais). e a figura 10/B para a retaguarda).
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- Para evitar possiveis contactos acidentais com a
superficie da caixa da placa sobreaquecida
durante o respectivo funcionamento, é
necessario aplicar uma separagdo de madeira
fixada por parafusos a uma distancia minima de
70 mm do tampo do moével (fig. 7).

Modelo: GBC 32000

- Coloque a placa de cozinha no furo feito no
movel e fixe-a com os parafusos
correspondentes “F” dos ganchos de fixagéo “G”
(ver afig. 15).

Atencdo: Nao permita que o vidro (A) estava ‘
diretamente sobre a superficie de trabalho. é
o prateleira mais baixa “carter” (B), que tem
de estar em contato com a parte superior do
trabalho (ver Fig. 15/B).

ATENGCAO: ndo apoie a vidro
directamente contra o movel, e sim, o fundo
da placa de cozedura contra o mével.




INSTALAGAO

RECOMENDAGCOES IMPORTANTES
PARA AINSTALACAO
Advertimos o instalador que a altura das eventuais
paredes laterais ndo deve superar o plano de
trabalho. Para além disso, a parede traseira e as
superficies adjacentes e a volta do plano devem

ser resistentes a temperatura de 90 °C.

A substancia que cola o laminado plastico no
mével deve resistir a temperaturas néo inferiores
a 150 °C para evitar a descolagem do
revestimento.

A instalagdo do aparelho deve ser feita em
conformidade com as normas em vigor.

Este aparelho néo esta ligado a um dispositivo de
eliminagdo dos produtos de combustéo. Portanto,
este deve ser ligado de acordo com as regras de
instalagdo acima mencionadas.

Deve se prestar uma atengédo especial nas
disposicbes em matéria de ventilagédo e
arejamento indicadas a seguir.

5) VENTILACAO DOS LOCAIS

Para que o aparelho funcione correctamente, é
indispensavel que o local de instalagao seja
permanentemente ventilado. A quantidade de ar
necessaria é a exigida pela combustao regular do
gas e pela ventilagdo do local, cujo volume nao
podera ser inferior a 20 m*. O ar deve entrar
naturalmente por via directa através de aberturas
permanentes, que atravessam a parede do local a
ventilar, alcangando o lado exterior com uma
sec¢do minima de 100 cm? (veja fig. 3).

Estas aberturas devem ser feitas de forma que
nao possam ser obstruidas.

Admite-se também a ventilagao indirecta mediante
retirada de ar dos locais contiguos ao local a
ventilar, em completa conformidade com a Norma
em vigor.

ATENGAO: se os queimadores do topo de conf
ecgdo estao sem seguranga termopar, as saids
de ventilacdo deve ter um minimo de
200 cm?* de segéo.

6) POSICAO E VENTILACAO

Os aparelhos para cozinhar a gas devem sempre
libertar os produtos da combustdo por meio de
exaustdo ligada a chaminés ou directamente ao
exterior (veja fig. 4). Caso né&o exista a
possibilidade de aplicagéo de exaustdo, admite-se
o uso de um ventilador eléctrico instalado na
janela ou numa parede que dé para o exterior, 0
qual devera funcionar junto com o aparelho (veja
fig. 5), desde que a Norma em vigor em matéria
de ventilagéo seja respeitadas.
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7) LIGAGAO DO GAS

Antes de efectuar a ligagao do aparelho,

certifique-se de que os dados indicados na

etiqueta de caracteristicas que esta situada na
parte inferior da placa, sejam compativeis com
os dados da rede de distribuicdo de gas.

Uma etiqueta imprimida deste manual e uma

aplicada na parte inferior da caixa, indica as

condigboes de regulagcao do aparelho: tipo de
gds e pressao.

Quando o gds for distribuido por meio de

canalizagdo, o aparelho devera ser ligado a

instalagdo de condugéo de gas:

e com o tubo metalico rigido de ago, cujas jungbes
deverao ser feitas por meio de conexdes
roscadas segundo a norma EN 10226.

e Com tubo de cobre, cujas jungdes deverdo ser
feitas por meio de conexdes com vedacéao
mecanica.

e Com tubo flexivel de ago inoxidavel de parede
continua, com extensdo maxima de 2 metros e
juntas de vedacéo.

Quando o gds for fornecido directamente por

uma garrafa, o aparelho, fornecido com um

regulador de pressdo segundo as normas em
vigor, devera ser ligado:

ecom tubo de cobre, cujas jungbes deverdo ser
feitas por meio de conexdes com vedagédo
mecanica.

e Com tubos flexiveis de aco inoxidavel de parede
continua, com extensdo maxima de 2 metros e
juntas de vedagdo. Aconselha-se a aplicar no
tubo flexivel o adaptador especial, que pode ser
encontrado com facilidade no comércio, para
facilitar a ligagdo com o porta-borracha do
regulador de pressdo montado na garrafa.
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INSTALAGCAO

8) LIGAGAO ELECTRICA

A ligacdo eléctrica deve ser feita em
conformidade com as normas e disposigoes
legais em vigor.

- A tenséo corresponde ao valor indicado na placa
de identificagdo ea segédo dos cabos elétricos
podem suportar a carga, também indicado na
placa.

- Antes de efectuar a ligagéo, verifique se a
tomada ou a instalagédo estdo providas de uma
ligacdo a terra eficaz em conformidade com as
normas e disposigdes legais actualmente em
vigor. O fabricante declina toda e qualquer
responsabilidade pelo incumprimento destas
disposicdes.

Se a ligacao a rede de alimentagao for feita

mediante tomada:

- aplique ao cabo de alimentacédo “C”, se estiver
desprovido (ver a fig. 8/A), uma ficha normalizada
adequada para a carga indicada na etiqueta de
identificacdo. Ligue os fios respeitando o
esquema da fig. 8/A tendo o cuidado de respeitar
as correspondéncias abaixo indicadas:

letra L (fase) = fio castanho;
letra N (neutro) = fio azul;

simbolo de terra = fio amarelo-verde.

- O cabo de alimentagao deve ser colocado de
maneira que n&o atinja, em nenhum ponto, um
temperatura de 90 °C.

- Nao utilize para a ligagao redugdes, adaptadores
ou derivadores porque podem provocar contactos
falsos com consequentes sobreaquecimentos
perigosos.

- A tomada deve ficar acessivel com o aparelho
encastrado.

Se a ligagao for feita directamente a rede

eléctrica:

- intercale entre o aparelho e a rede um interruptor
omnipolar, devidamente dimensionado para a
carga do aparelho, em conformidade com as
normas de instalagdo em vigor.

- Lembre-se de que o cabo de terra ndo deve ser
interrompido pelo interruptor.

- Para uma maior seguranga, a ligacédo eléctrica
também pode ser protegida por um interruptor
diferencial de alta sensibilidade.

Aconselhamos vivamente a fixar o cabo de terra

verde-amarelo a uma instalagdo de ligagédo a terra

eficiente.

Antes de efectuar qualquer servi¢o na parte

eléctrica do aparelho deve obrigatoriamente

desliga-la da rede de alimentagao.
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REGULAGOES

Corte a corrente para o aparelho antes de
efectuar qualquer regulagao.

Uma vez concluidas as regulagées ou pré-
regulagées, os lacres eventualmente presentes
devem ser recolocados pelo técnico.

A regulagcdo do ar primdrio nos nossos
queimadores nao é necessdria.

A TEKA nao se responsabiliza por quaisquer danos
causados pela alteragado ou modificagado do produto
ou dos seus componentes durante a instalagdo. O
instalador sera responsavel por quaisquer danos ou
defeitos ocorridos por montagem ou instalagdo
incorretas. Para quaisquer danos resultantes da
instalagdo do produto, entre em contacto com o
instalador autorizado.

9) TORNEIRAS

Regulagao do “Minimo”:

- acenda o queimador e coloque o botdo de
comando na posigdo de “Minimo* (lume brando
fig. 1).

- Tire o botéo “M” (fig. 16 - 16/A) da torneira, fixado
mediante simples pressdo na haste da torneira. O
by-pass para o ajuste da vazdo minima pode ser:
lado da torneira (Fig. 16) ou no interior da haste.
Em qualquer caso, o ajuste é acessado pela
insercdo uma chave de fenda pequena "D" ao
lado da torneira (Fig. 16), ou no buraco "C" dentro
da torneira (Fig. 16/A).

- Vire o desvio para a direita ou esquerda
devidamente ajustar a chama para o cargo de
alcance limitado.

E recomendavel nao exagerar o "Minimo" significa

uma pequena chama deve ser continuo e estavel.

Remontar os componentes corretamente.

Ressaltamos que a referida regulagdo deve ser
feita somente com queimadores alimentados
com G20, enquanto que com queimadores
alimentados com G30 ou G31, o parafuso deve
ser bloqueado no fim do seu curso (no sentido
dos ponteiros do relégio).

VALVULA DE
LUBRIFICACAO
Se a valvula estiver
preso, nao forgar e pedir
assisténcia técnica.




TRANSFORMAGOES

10) SUBSTITUICAO DOS INJECTORES

Os queimadores podem ser adaptados a diferentes tipos de gas mediante a instalagdo dos injectores
préprios para o gas de utilizagdo. Para fazer esta operacdo, é necessario tirar as cabegas dos
queimadores e, com uma chave, desatarraxar o injector (ver a fig. 17 - 17/A) e substitui-lo por um injector
correspondente ao gas de utilizagéo. Aconselhamos a apertar o injector energicamente.

Depois de fazer as referidas substituigées, o técnico devera proceder a regulagdo dos
queimadores conforme descrito no paragrafo 9, lacrar os eventuais 6rgaos de regulagao ou pré-
regulagao e aplicar no aparelho, em substituicao ao existente, a etiqueta que corresponde a nova
regulagao do gds efectuada no aparelho. Esta etiqueta esta contida no envelope dos injectores de
substituicdao. A bolsa que contém os injectores e as etiquetas pode vir incluida com o
equipamento. Em alternativa, pode encontrd-la num centro de assisténcia autorizado. Para uma
maior comodidade do instalador, indicamos na tabela os débitos, os débitos termicos dos
queimadores, o didmetro dos injectores e a pressao de exercicio para os vdrios gases.

TABELA
QUEIMADORES PRESSAQ CAPACIDADE DIAMETRO DO CAPACIDADE
GAS DE TRABALHO, TERMICA INJECTOR TERMICA (W)
N° DESCRIPTION mbar arh | lh 1/100 mm Min. | Max. | EEqueimadoragas*
RA G30 - BUTANO 28-30 254 96 S4 1800 | 3500
1| ULTRA-RAPIDO | 254~ bphpano 37 250 9654 1800 | 3500 59,4 %
(Version 3.5 kW) | G20 - NATURAL 20 333 145 H3 1800 | 3500
) G30 - BUTANO 28 - 30 204 83 900 | 2800
2 RAPIDO G31 - PROPANO 37 200 83 900 | 2800 62,5 %
G20 - NATURAL 20 267 178 900 | 2800
i G30 - BUTANO 28 - 30 102 60 550 | 1400
3 SERAQBEQPDH()JO G31 - PROPANO 37 100 60 550 | 1400 64,7 %
G20 - NATURAL 20 133 882 550 | 1400
, G30 - BUTANO 28 -30 127 65 550 | 1750
4| SEMI-RAPIDO |G31-PROPANO 37 125 65 550 | 1750 61,1%
G20 - NATURAL 20 167 972 550 | 1750
G30 - BUTANO 28 - 30 73 50 450 | 1000
5 AUXILIAR G31 - PROPANO 37 71 50 450 | 1000 N.A.
G20 - NATURAL 20 95 72 X 450 | 1000

*De acordo com o Regulamento n.° 66/2014 medidas da UE para a aplicagao da Directiva
2009/125/CE, o (EEqueimador a gas) o desempenho foi calculado de acordo com a norma EN 30-
2-1 dltima discutir com o G20.

NOTA: A MANUTENCAO DEVE SER EFECTUADA

APENAS POR PESSOAL AUTORIZADO

J
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TABELA DE RESOLUGCAO DE PROBLEMAS

PARA UTILIZADORES

Problemas

Causas

Solugées

O queimador a gas queima
irregularmente

A coroa do queimador pode estar
obstruida por sujidade

Limpar a coroa do queimador com
uma solugdo de limpeza
se metais

Regulagéo incorreta do gas

Contactar a assisténcia

A chama do queimador muda
repentinamente

Montagem incorreta dos
componentes do queimador

Montar corretamente os
componentes do queimador

Aignicao dos queimadores é
demasiado demorada

Montagem incorreta dos
componentes do queimador

Montar corretamente os
componentes do queimador

A chama apaga-se apos se ter
acendido

Libertagdo demasiado cedo do
botéo O botéo ndo é empurrado
com firmeza

Manter o botdo premido durante

mais tempo Antes de libertar o

botao, deve empurrar o mesmo
com firmeza

Dimensao incorreta do recipiente

Se a chama se apagar com
um recipiente maior do que os
indicados no folheto, o utilizador
tem de usar a grelha “paellero”
apropriada

Problemas do termoacoplador

Mover o termoacoplador
Contactar a assisténcia

A cor do suporte do recipiente
alterou-se

E uma situagao normal, provocada
pela temperatura elevada

Limpar o suporte do recipiente
com solucdes de limpeza para
metais

O queimador falha a acender
depois de premir o botdo (a vela
da faisca emite a faisca)

Falta de gas ou sujidade na vela
da faisca

Limpar a vela da fa’sica tal como
descrito no capitulo limpeza no
manual de instrugbées

O queimador falha a acender
depois de premir o botdo (a vela
da fa’sica ndo emite a faisca)

Problemas do gerador da vela da
faisca ou da ignigcao

Contactar a assisténcia

O gerador da ignigao nédo funciona

Falta de eletricidade

Verificar se o ficha esté Inserida.
Verificar se o contador esta
ativado.

Montagem incorreta ou quebra do
gerador da ignigao

Contactar a assisténcia

71




MANUTENGAO

TIPOS E SECGOES DOS CABOS DE ALIMENTAGAO

ALIMENTAGAO
TIPO DE PLACA TIPO DE CABO MONOFASICA
Placa a gas HO5 RR - F Seccdo 3x0.75 mm’
ATENGAO!!!

Em caso de substituicdo do cabo de alimentagédo, o instalador devera manter o condutor (B) de
terra mais comprido em relagdo aos condutores de fase (veja fig. 18). Para além disso, devera
respeitar as indicagées do pardgrafo 8.

Em caso de falha ou corte no cabo, por favor,
afastar-se do cabo e ndo toca-lo. Além disso, o

A dispositivo deve ser desligado e nao ligado. Ligue
para o centro de servigco autorizado mais préximo
para corrigir o problema.

A directiva Europeia 2002/96/CE referente a gestdo de residuos de aparelhos
eléctricos e electronicos (RAEE), prevé que os electrodomésticos ndo devem ser
escoados no fluxo normal dos residuos sélidos urbanos. Os aparelhos desactualizados
devem ser recolhidos separadamente para optimizar a taxa de recuperagéo e
reciclagem dos materiais que os compdem e impedir potenciais danos para a saude
humana e para o ambiente. O simbolo constituido por um contentor de lixo barrado
com uma cruz deve ser colocado em todos os produtos de forma a recordar a

[ ] obrigatoriedade de recolha separada. Os consumidores devem contactar as
autoridades locais ou os pontos de venda para solicitar informacao referente ao local
apropriado onde devem depositar os electrodomésticos velhos. Antes de eliminar o
seu aparelho, inutilize-o. Puxe o cabo de alimentagéo, corte-o e elimine-o.
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ASSISTENCIA TECNICA E PECAS SOBRESSALENTES

Antes de sair da fabrica, este aparelho foi testado e regulado por pessoal técnico especializado para
garantir os melhores resultados de funcionamento.

Qualquer reparagéo ou regulagdo sucessiva que se tornar necessaria devera ser efectuada com o
maximo cuidado e atengdo, por possoal qualificado.

Por este motivo, aconselhamos sempre contactar o Concessionario onde o aparelho foi comprado ou
ao nosso Centro de Assisténcia mais proximo, especificando a marca, o modelo, o nimero de série e
o tipo de problema do seu aparelho. Estes dados estdo contidos na etiqueta situada na parte traseira
do aparelho aplicada na caixa de embalagem e no painel frontal inferior interno.

Estas informagdes permitem que o assistente técnico providencie as pecas de reposigdo adequadas
e garanta consequentemente uma assisténcia rapida e especifica. Aconselhamos transcrever estes
dados de modo que os mesmos estejam sempre a disposi¢ao:

MARCA:
MODELO:
SERIE:

Durante a vida util do aparelho, mantenha o
Certificado de Garantia ou a ficha de dados técnicos
junto com o manual de instrugdes.

Esse contém dados técnicos importantes.
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Teka Subsidiaries

Country Subsidiary

Austria

Kippersbusch Austria
Belgium

Kippersbusch Belgium S.P.R.L.
Bulgaria

Teka Bulgaria EOOD

Chile

Teka Chile S.A.

China

Teka International Trading (Shanghai) Co. Ltd.

Czech Republic

Teka CZS.R.0.

Ecuador

Teka Ecuador S.A.

France

Teka France

Greece

Teka Hellas A.E.

Hungary

Teka Magyarorszag Zrt.
Indonesia

PT Teka Buana

Malaysia

Teka Kichentechnik (Malaysia) Sdn Bhd
Mexico

Teka Mexicana S.A. de C.V.
Morocco

Teka Maroc S.A.

Peru

Teka Kiichentechnik Perd S.A.
Poland

Teka Polska Sp. Z0.0.
Portugal

Teka Portugal S.A.
Romania

S.C. Teka Kiichentechnik Romania S.R.L.

Russia/Poccus

Teka Rus LLC/000 "Teka Pyc"
Singapore

Teka Singapore PTE Ltd
Spain

Teka Industrial, S.A.
Thailand

Teka (Thailand) Co. Ltd.
Turkey

Teka Teknik Mutfak Aletleri Sanayi Ve Tic A.S.

Ukraine

Teka Ukranie LLC

United Arab Emirates

Teka Middle East Fze

United Arab Emirates

Teka Kichentechnik U.A.E LLC
Venezuela

Teka Andina S.A.

Vietnam

TEKA Vietnam Co., Ltd.

Address

Eitnergasse, 13
Doomveld Industrie, Asse 3, No. 11 - Boite 7
Blvd. “Tsarigradsko Shosse” 135

Avd EI Retiro Parque los Maitenes, 1237. Parque Enea

No0.1506, Shengyuan Henghua Bldg. No.200 Wending Rd.

V Holesovickach, 593

Parque Ind. California 2, Via a Daule Km 12

30 rue Maubec 33000

Thesi Roupaki - Aspropyrgos

Tervu. 92

Jalan Menteng Raya, Kantor Taman A9 Unit A3

10 Jalan Kartunis U1/47, Temasya Park, Off Glenmarie
Blvd Manuel A. Camacho 126, Piso 3 Col. Chapultepec
73, Bd. Slimane, Depdt 33, Route de Ain Sebaa

Av. El Polo 670 local A 201, CC El polo, Surco

ul. 3-go Maja 8 / A2

Estrada da Mota - Apdo 533

Sevastopol str., no 24, 5th floor, of. 15

Neverovskogo 9, Office 417, 121170, Moscow, Russia
Clemenceau Avenue, 83, 01-33/34 UE Square

C/ Cajo,17

364/8 Sri-Ayuttaya Road, Phayathai, Ratchatavee

Levent Mah. Comert Sk. Yapi Kredi Bloklari Sit. C Blok
Apt. No.1 C/32

86-e, Bozhenko Str .2nd floor,4th entrance
Building LOB 16, Office 417

Bin Khedia Centre

Ctra. Petare-Santa Lucia, km 3 (El Limoncito)

803, FI 8th, Daiminh Convention Center, 77, Hoang Van

City

1231 Wien

1731 Zellik

1784 Sofia

Pudahuel, Santiago de Chile
Xuhui, Dist. 200030 Shanghai
182 00 Praha 8 - Liben
Guayaquil

Bordeaux

193 00 Athens

9200 Mosonmagyar6var
12950 Jakarta

40150 Shah Alam, Selangor Darul Ehsan
11000 Mexico D.F.
Casablanca

Lima

05-800 Pruszkow
3834-909 llhavo, Aveiro
010992 Bucharest Sector 1
121087 Poccus, Mocksa
239920 Singapore

39011 Santander

10400 Bangkok

34330 Besiktas, Istanbul
03150 Kyiv

P.0. Box 18251 Dubai

P.0. Box 35142 Dubai

1070 Caracas

Phone

+43 18 668 022
+32 24 668 740
+359 29 768 330
+56 24 386 000
+86 2 153 076 996
+420 284 691 940
+593 42 100 311
+05 57 80 60 03
+30 2 109 760 283
+36 96 574 500
+62 215 762 272
+60 376 201 600
+52 5 551 330 493
+212 22 674 462
+51 14 363 078
+48 227 383 270
+35 1 234 329 500
+40 212 334 450
+7 4 956 450 064
+65 67 342 415
+34 942 355 050
+66 -26 424 888
+90 2122 883 134
+380 444 960 680
+971 48 872 912
+971 42 833 047

+58 2122912 821

Thai, Tan Phu Ward, District 7, Ho Chi Minh  +84 854 160 646

“for further information and updated contact adresses,
please refer to the corporate website”
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